Hlas Medžugoria 

Časopis modlitbových skupín

máj 2005.
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 Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 25.4.2005 
Drahé deti! Aj dnes vás pozývam, aby ste obnovili modlitbu v svojich rodinách. Modlitbou a čítaním Svätého písma nech vstúpi do vašich rodín Duch svätý, ktorý vás obnoví. Tak sa stanete učiteľmi viery v svojej rodine. Modlitbou a vašou láskou svet sa vydá na lepšiu cestu a láska zavládne vo svete. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie. 
Komentár fra Ljuba Kurtovića k posolstvu Panny Márie Kráľovnej pokoja 25.4.2005:
Obnovte modlitbu vo svojich rodinách
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Vo svojom posolstve sa Panna Mária obracia k rodinám. Materinským srdcom pozýva k obnove modlitby v našich rodinách. Matka Mária vie dobre ako sú ohrozené najmä rodiny. Rodina je svätyňa každého človeka, v ktorej rastie, je vychovávaný a prijíma do svojho srdca hodnoty, ktoré by mali rodičia sprostredkovať svojim deťom.
Dnes sa hovorí o mnohých krízach, a zvlášť je v kríze rodina. Zlo napáda rodinu zo všetkých strán, chce zmárniť a zničiť spoločenstvo, harmóniu a pokoj rodiny. Zvlášť je v kríze rodinná modlitba a z mnohých rodín sa modlitba vytratila. Panna Mária nestanovuje diagnózu choroby súčasnej rodiny, avšak vo svojom posolstve ponúka terapiu ako vyliečiť, obnoviť a oživiť naše rodiny. Vracia nás k prameňu života, dáva nám do rúk prostriedky: Modlitbu a čítanie Svätého písma, Božieho slova. Týmito prostriedkami Duch Svätý namiesto ducha sveta vstúpi do našich rodín a prinesie so sebou požehnanie, pokoj a spoločenstvo života.

Panna Mária, ako Matka si nevymýšľa nejaké nové prostriedky, ale dáva svojim deťom osvedčenú, najjednoduchšiu, najzdravšiu potravu. Táto duchovná potrava i prostriedky sa osvedčili v kresťanskej tradícii cirkvi. Sýtili sa ňou generácie a prežívali svoju vieru, nadchýnali i ostatných na Božej ceste. Na ceste, ktorá vedie do života a to nie do hocijakého.

Panna Mária nám hovorí: Modlitbou a čítaním Svätého písma nech vstúpi od vašich rodín Duch Svätý. Modliť sa s Bibliou znamená, že sme na tej najlepšej ceste, na najbezpečnejšom základe a pri najlepšom prameni modlitby. Tu sa stretám s Božím slovom, ktoré mi chce niečo povedať. Božie slovo vo Svätom písme nie je nejaký text z akéhosi románu alebo z nejakej inej knihy. Nevyslovil ho alebo nenapísal hocikto. To je Božia reč, ktorú z  textu vždy počujeme, a ona sa ozýva v priebehu všetkých vekov. Pán mi i dnes chce niečo povedať svojím slovom. Jeho slovo nie je mŕtve slovo ale živé natoľko, nakoľko mu ja dovolím, aby bolo vo mne živé. Je potrebné spýtať sa: Pane, čo mi chceš povedať? Je dôležité zaujať postoj pokorného srdca, ktoré načúva a hovorí: „Hovor, Pane. Tvoj sluha počúva.“
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Keď počúvam, čo mi hovorí Pán, potom môžem hovoriť, svedčiť a prežívať svoju vieru. Potom môžeme aj druhých viesť a vyučovať vo viere, zvlášť tých, ktorých nám Pán stavia do cesty.

Zvlášť sú týmto posolstvom pozvaní rodičia, aby sa stali nielen tí, ktorí priviedli na svet deti, ale predovšetkým tí, ktorí ich ustavične rodia pre vieru a vo viere.

Modlime sa  s Pannou Máriou a prosme Pannu Máriu zvlášť za rodičov, aby vytrvali, aby sa neunavili svedčiť a vo viere rodiť svoje deti.

Tak ako povedal svätý František Saleský: „Keď vás vaše deti nechcú viac počúvať ako hovoríte o Bohu, tak hovorte vy Bohu o svojich deťoch.“

Boh vás vypočuje. On prijíma vážne každú našu modlitbu. Modlitbu, ktorej i my sami veríme, môže Boh prijať vážne a uskutočniť ju.

fra Ljubo Kurtović, Medjugorje
Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
Aj v tomto posolstve môžeme počuť slová našej nebeskej Matky, ktorá vždy vie, čo je práve najdôležitejšie, čo máme teraz robiť. Učme sa byť jej podobní. Ona nám vždy s veľkou láskou ukazuje dobro a vedie nás k nemu, pripomína nám to, na čo sme zabudli. 

Jej najčastejšie pozvanie je pozvanie k modlitbe. Pozýva nás modliť sa osobne a modliť sa spoločne v modlitbovej skupine. Od začiatku zjavení nás pozýva zakladať modlitbové spoločenstvá. Zdôrazňuje, že prvou modlitbovou skupinou sa má stať naša rodina.

Pozýva nás, aby sme si vo svojich rodinách vyhradili miesto modlitby, modlitbový kútik, miesto, kde sa rodina stretáva a učí viere. Na rodinný oltár nás učí položiť Bibliu - znak toho, že Boh je s nami, Boh je v centre nášho rodinného života. Ak postavíme Božie slovo do stredu našich rodín, všetci navzájom nájdeme spoločnú reč lásky.

Je smutné vidieť, ako namiesto hlasu Božieho slova, počuť v našich rodinách hlas televízie, hlas sveta. Nemáme čas jeden pre druhého, nepočujeme sa navzájom, sme oklamaní duchom tohto sveta.

Matka nás pozýva každé ráno otvoriť Bibliu, prečítať si Božie slovo, rozjímať, nosiť ho v srdci tak ako ona. Môžeme si vždy prečítať evanjelium určené cirkvou na každý deň a takto vždy v duchu jednoty s celou cirkvou vykročiť do všetkého, čo nás čaká počas dňa.

 Boh je prítomný vo Svätom písme, hovorí, nemlčí. Nezabudnime... zvlášť vtedy, keď nevieme ako ďalej, keď nevidíme svetlo, strácame nádej. Vtedy zoberme do rúk Božie slovo – slovo Otca, ktorý nás nikdy neopustí...

Budem spoznávať ako Ježišovi učeníci: Pane, ku komu by sme išli, ty máš slová  života večného.

Prijímajme s vierou Ježišove slová ako stotník: Pane, povedz iba slovo a uzdravená bude moja duša. Ako chorí z evanjelia, ktorí uverili Ježišovmu slovu a boli uzdravení. 
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Svätý Hieronym napísal: Kto nepozná Sväté písmo, nepozná Ježiša. Keď začneme každý deň čítať Sväté písmo, jeho myšlienky sa stanú našimi myšlienkami, budeme podobní svojmu Majstrovi, Učiteľovi viery, nádeje, lásky.

Teraz pred blížiacim sa sviatkom zoslania Ducha Svätého nás Matka pozýva obnoviť spoločnú modlitbu v našich rodinách. To nám pripomína na modlitbe zhromaždených učeníkov s Máriou vo večeradle, ktorí po zoslaní Ducha Svätého sa stali odvážnymi svedkami viery. Pozvime aj my Máriu do každej našej spoločnej modlitby.

V jednom posolstve Mária hovorí: Keď budete denne čítať Sväté písmo, Boh sa narodí nanovo vo vašich srdciach a vo vašich rodinách. Mária pozná to slovo, ktoré sa v nej pôsobením Ducha Svätého stalo životom, pozná jeho hlas a jeho moc. Chce nás naučiť počúvať a prijať ho tak ako ona, aby mohlo byť prostredníctvom nás pozvaním pre druhých, aby sa vydali na lepšiu cestu.

Po každej modlitbe prijatím Božieho slova budú naše srdcia plné lásky Ducha Svätého. Modlime sa a dovoľme láske, ktorá má moc viesť nás i skrze nás druhých k lepšiemu, dokonalému, večnému. Tak ako učeníci po zoslaní Ducha Svätého aj my budeme obdarení jeho darmi, až potom môžeme ako aj oni druhých učiť viere. V Skutkoch apoštolov čítame, že tá veľká udalosť obnovy, premeny ich sŕdc sa odohrala na spoločnej modlitbe s Máriou.

Keď sa spoločne zídeme 7. 5. 2005 (v prvú sobotu mesiaca mája), spojme sa v duchu so všetkými členmi našej modlitbovej skupiny. Pozvime Matku Cirkvi, Matku rodín - našu Matku do našej spoločnej modlitby. Modlime sa za cirkev, ktorá je v skutočnosti Božou rodinou (KKC1655), za nášho nového Svätého Otca, za rodiny i za naše modlitbové spoločenstvo. Prosme Ducha Svätého, aby nás obnovil, naplnil svojou láskou, ktorá sa chce darovať tomuto svetu prostredníctvom nás. 
Terézia Gažiová
2. 4. 2005, keď zomrel Svätý Otec Ján Pavol II
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farnosť Medžugorie a pútnici sa klaňali Ježišovi v Oltárnej sviatosti. Práve v tej chvíli kňaz rozjímal o Ježišovi v Getsemanskej záhrade, ktorý pozýva svojich učeníkov, aby sa s ním modlili a bdeli. Spievali sme pieseň „Zostaň tu a bdej so mnou“ a hneď potom pieseň: „Potrebujem ťa Ježišu, k tebe sa utiekam, ty si prameň života, ty si moja útecha, prosím ťa, Ježišu, vyslyš ma“.

Ján Pavol II. bol mariánskym pápežom. Jeho pápežské heslo bolo „Totus tuus, ego sum et omnia mea tua sunt.“ Mária bola pre neho Matka Cirkvi a cesta, ktorá nás vedie ku Kristovi. V tom zmysle obnovil mariánsku pobožnosť, zvlášť modlitbu ruženca, zaviedol do modlitby ruženca tajomstvá svetla. Vždy hovoril, že mariánsku nábožnosť máme žiť kristocentricky. Písal o tom najmä v encyklike „Redemptoris Mater“ (1987) a v Apoštolskom liste „ Rosarium Virginis Mariae“ (2002) ale aj v Apoštolskom liste „Novo Millenio Inuente“(2001), v ktorom Márii zveril život ľudí a svet nového tisícročia.

Svätý Otec oficiálne neuznal medžugorské zjavenia, avšak veril v ne a mnohým to aj povedal. Počas svojho pontifikátu uskutočňoval to,  k čomu nás Panna Mária nabádala.

 Svätý Otec Ján Pavol II. o Medžugorí:
Tieto vyhlásenia nie sú overené pečaťou a podpisom, ale nám ich odovzdali svedkovia, ktorým môžeme dôverovať.
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Sv. Otec povedal vizionárke Mirjane Soldovej počas súkromného rozhovoru: „ Keby som nebol pápežom, už dávno by som bol v Medžugorí a spovedal by som.“ (1987).                                                                                                                                                     

2. Mons. Maurillo Krieger, emeritný biskup z Florianopolisu (Brazília) bol štyrikrát v Medžugorí. Píše: „Bolo to v roku 1988 po súkromnej sv. omši so Svätým Otcom. Svätý Otec bez toho, že by sa ho niekto niečo pýtal, povedal: „Modlite sa za mňa v Medžugorí.“ Pri druhej príležitosti som Sv. Otcovi povedal: „Idem do Medžugoria štvrtýkrát.“ Sv. Otec sa troška sústredil a povedal: „Medžugorie, Medžugorie. To je duchovné centrum sveta.“ V ten istý deň som sa počas obeda rozprával s ostatnými biskupmi z Brazílie so Sv. Otcom a povedal som mu: „Vaša Svätosť, môžem povedať vizionárom z Medžugoria, že im vy posielate svoje požehnanie?“ Odpovedal: „Áno, áno a objal ma.“

3. Skupine lekárov, ktorí zvlášť bránia dôstojnosť nenarodeného života 1. augusta 1988 Sv. Otec povedal: „Áno, dnes svet stratil zmysel pre nadprirodzenosť. V Medžugorí sa mnohí hľadali a našli tento zmysel v modlitbe, pôste, spovedi.“
4. Kórejský katolícky týždenník (Katolícke noviny) zverejnil 11.11.1990 nasledujúci článok, ktorý napísal predseda Kórejskej biskupskej konferencie Mons. Angelo Kim: „Na záver biskupskej synody v Ríme boli kórejskí biskupi pozvaní na obed so Sv. Otcom. Mons. Kim sa pri tej príležitosti obrátil na Sv. Otca so slovami: „Vďaka vám je Poľsko oslobodené od komunizmu.“ Sv. Otec na to odpovedal: „To som neurobil ja. To je dielo Panny Márie, ktorá to oznámila vo Fatime i v Medžugorí...

Sú biskupi, ktorí sú proti... ale je treba vidieť i množstvo národa, ktoré to potvrdzuje, početné obrátenia....všetko toto je v súlade s evanjeliom, všetky fakty je potrebné preskúmať.“

5. Sv. Otec povedal P. Jozovi Zovkovi 20. 7. 1992: „Starajte sa o Medžugorie, chráňte Medžugorie, neunavte sa, buďte vytrvalí. Odvážne, ja som s vami, chráňte, nasledujte Medžugorie.“

6. Paraguajský arcibiskup Mons. Felipe Santiago Benetez sa v novembri 1994 spýtal Sv. Otca či je správne, aby sa schválilo veriacim zhromažďovať sa v duchu Medžugoria, zvlášť kňazom z Medžugoria. Svätý Otec odpovedal: „Schváľ všetko to, čo sa  týka Medžugoria“.

7. Pri neúradnej časti stretnutia Sv. Otca Jána Pavla II. a chorvátskej štátnej a cirkevnej delegácie, ktorá sa konala v Ríme 7. 4. 1995, Sv. Otec medzi iným povedal, že je možná jeho opätovná návšteva Chorvátska. Pri tom spomenul možnosť príchodu do Splitu, a do mariánskych svätýň Marija Bystrica a Medžugorie. (Slobodná Dalmácia 8. 4. 1995, str.3 ) 

8. 15. 3. 1997 dr. Franjo Tudžman, prezident Chorvátskej republiky, povedal: „Opakujem, že mi pri príležitosti posledného rozhovoru s ním, Sv. Otec Ján Pavol II. povedal, že by rád pri príležitosti návštevy Bosny a Hercegoviny chcel navštíviť i Medžugorie.“

Panna Mária o Sv. Otcovi Jánovi Pavlovi II:
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Podľa svedectva vizionárov, 13. 5. 1982 po atentáte na pápeža, Panna Mária povedala: „Jeho nepriatelia sa ho pokúšali zabiť, ale ja som ho ochránila.“

2. Panna Mária posiela cez vizionárov 26. 9. 1982 svoje posolstvo pápežovi: „Nech sa pokladá za otca všetkých ľudí a nie iba kresťanov, nech ohlasuje neúnavne a odvážne posolstvo pokoja a lásky medzi ľuďmi.“

3. Prostredníctvom vizionárky Jeleny Vasiljovej, ktorá mala vnútorné videnia, 16. 9.1982 Panna Mária hovorila o pápežovi: „Boh mu dal dovolenie zvíťaziť nad satanom.“ Žiada od všetkých, a zvlášť od pápeža „šíriť posolstvo, ktoré ona prijala od svojho Syna. Chcem pápežovi zveriť slovo, s ktorým som prišla sem, do Medžugoria: „Pokoj, je potrebné rozšíriť na všetky strany sveta.... je potrebné zjednotiť kresťanov svojím slovom a svojím kázaním. Nech hlavne medzi mladými rozširuje posolstvá, ktoré prijal od Otca v modlitbe. Boh ho vtedy inšpiruje.“ So zreteľom na ťažkosti farnosti, ktoré sa týkajú sa biskupa a komisií pre sledovanie udalostí vo farnosti Medžugorie, Panna Mária povedala: „ Je potrebné sledovať cirkevné autority... ale, predtým než ona vydá svoje schválenie, je potrebné duchovne napredovať. Ona svoj súhlas nevyhlási unáhlene. Je to podobne ako s pôrodom, po ktorom nasleduje krst a sviatosť birmovania. Cirkev potvrdí to, čo je zrodené od Boha. Musíme ísť a napredovať v duchovnom živote povzbudzovaní týmito posolstvami.“

4. Pri príležitosti pobytu pápeža Jána Pavla II. v Chorvátsku Panna Mária povedala (25. 8. 1994}: „Drahé deti! Dnes som s vami spojená osobitným spôsobom a modlím sa za dar prítomnosti môjho milovaného syna vo vašej domovine. Modlite sa, milé deti, za zdravie môjho milovaného syna, ktorý trpí a ktorého som si vyvolila pre tieto časy. Modlím a prihováram sa u svojho Syna Ježiša, aby sa uskutočnil sen, ktorý mali vaši otcovia. Modlite sa, milé deti, osobitným spôsobom, pretože satan je silný a chce zničiť nádej vo vašich srdciach. Žehnám vás. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

Habemus Papam!

K jasajúcim ľuďom zhromaždeným na Námestí sv. Petra, pápež Benedikt XVI sa prihovoril týmito svojimi prvými slovami na Petrovom stolci:

 „Drahí bratia a sestry, po takom veľkom pápežovi Jánovi Pavlovi II. zvolili ctihodní kardináli mňa, jednoduchého, pokorného robotníka v Pánovej vinici. Utešuje ma skutočnosť, že Pán je schopný pracovať a konať s nedokonalými nástrojmi, a predovšetkým sa zverujem do vašich modlitieb. V radosti vzkrieseného Pána vykročme na cestu s dôverou v jeho neustálu pomoc. 

Nech nám Pán pomáha. Mária, jeho najsvätejšia Matka, nech nás sprevádza. Ďakujem.“
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P. Slavko Barbarić OFM
„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“
Modlitba v rodine.
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V 27 posolstvách Mária spomína rodiny. Z toho 13 posolstiev sme dostali vo štvrtky, 14 ostatných 25. v mesiaci. Všetko, čo povedala, môžeme opísať chronologicky, tak ako dávala posolstvá, ale aj tematicky. Ja uprednostňujem tematické objasnenie.

Najčastejšie pozvanie pre rodiny je pozvanie k rodinnej modlitbe.

V posolstve z 2. júla 1984, nás Panna Mária pozýva k modlitbe deviatnika k Duchu Svätému, aby sa Duch Svätý vylial na rodiny, ale aj na celú farnosť. Táto túžba Panny Márie nám určite pripomína jej skúsenosť, ktorú mala, keď sa modlila deväť dní s apoštolmi po Ježišovom nanebovstúpení. Ježiš poslal Ducha ochrancu tak, ako to prisľúbil. Príchodom Ducha Svätého Máriino srdce a srdcia apoštolov naplnila sila a zápal Ducha Svätého. Tou istou skúsenosťou príchodu Ducha Svätého sa apoštoli stali schopní dosvedčovať čo videli i počuli. Stačí nám iba si pripomenúť dary Ducha Svätého – múdrosť, rozum, radu, silu, poznanie, nábožnosť, bázeň Božiu – a potom môžeme hneď pochopiť, prečo práve rodina sa má spoločne modliť k Duchu Svätému a prečo sú jej potrebné práve teraz dary Ducha Svätého. Rodina je v podstate spoločenstvo života viery, lásky, nádeje a vzájomnej úcty, starostlivosti jeden o druhého v materiálnom, duševnom i duchovnom zmysle. Človek sa formuje v rodine a je vychovávaný pre rodinu. Bez rodiny je nepredstaviteľný normálny vývoj človeka. A všetko môže byť v poriadku iba vtedy, ak sú srdcia naplnené a keď sa ustavične napĺňajú darmi Ducha Svätého. Nikde nie je tak ako v rodine potrebný dar rozumu, rady, múdrosti, poznania, sily, nábožnosti a bázne Božej.

Toto Máriino posolstvo je odpoveď pre všetky rodiny, ktoré sa pýtajú, čo môžu ešte urobiť pre svoje rodiny, ktoré sú v kríze. Modliť sa k Duchu Svätému, to znamená vzývať toho istého Ducha, ktorý dáva život a oživuje, ktorý pretvára prázdnotu i púšť na plnosť a život (Gn 1,2). To znamená modliť sa  k Duchu Svätému, ktorého videl konať  Ezechiel, keď sa kosti mŕtvych pretvorili na život (Ez 27,1-14).

Nakoľko bude Duch Svätý pôsobiť v rodinách, natoľko sa budú i osoby formovať na nových ľudí, natoľko i človek bude môcť v sebe zvíťaziť nad tmou božským svetlom, púšť duše pretvárať na bohatstvo spoločenstva a lásky, nedostatok lásky nahradiť večnou láskou, ktorá je darom Ducha Svätého. Silou toho istého Ducha bude liečiť rany srdca, ktoré sú spôsobené nedostatkom tej istej lásky.

V posolstve z 28. 3. 1985 Mária je vďačná všetkým, ktorí vo svojich rodinách oživili modlitbu a každý kto sa stal aktívny, stal sa milší jej srdcu.

KONTAKTY
Medjugorje:    

                     Terézia Gažiová terezia.gaziova@tel.net.ba 

                      tel.fax  00387 36 650 004
    Rusko:            

 Olga Knazjeva knyazev@anrb.ru  

  tel. fax 007 3472771617 (pre Olgu)    

  Tel.mob: 07 9 17 464 3735
    Ukrajina:      

  Slavik Tajps  karmelakriss@pobox.sk  

  tel: 00 380 503 724 077 
 Litva:             

  Danute Totoraytite terese333@freemail.lt  

  tel: 00 370 52 343 330
 Lotyšsko:       

  Zinaida Lapsa  zinaida@eriga.lv  

  tel. mob: 00371 8318855, 003719139702
    Moldavia:    Vladimir Nadkrenicinii nadkrenicinii@mail.ru
     Slovensko:  Marta Uchalová mail: marta@maria.sk
                         Tel:00421905412040
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