Hlas Medžugoria 

Časopis modlidbových skupín

jún 2005.
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 Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 25.5.2005
Drahé deti! Znovu vás pozývam, aby ste v pokore prežívali moje posolstvá. Zvlášť ich dosvedčujte teraz, keď sa blížime k výročiu mojich zjavení. Milé deti, buďte znamením pre tých, ktorí sú ďaleko od Boha a jeho lásky. Som s vami a všetkých vám žehnám svojím materinským požehnaním.

Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie."

DOSVEDČUJTE MOJE POSOLSTVÁ
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Panna Mária nás pozýva v pokore žiť jej posolstvá, ktoré nám tu v priebehu 24 rokov dáva. Ona je pokorná služobnica Pána a dobre vie, že Božiu reč je možné rozumieť iba v pokore. Mária našla milosť u Boha. Na ňu, bezvýznamnú služobnicu Pánovu, Boh upriamil svoj pohľad, a preto ju všetky pokolenia nazývajú blahoslavenou. Preto mnohí prichádzajú na miesta jej zjavení s túžbou byť bližšie jej materinskému srdcu. My všetci sme jej deti. V Máriiných slovách:" Drahé deti!" -mnohí vidia a spoznávajú jej materinskú lásku a starostlivosť. S Matkou Máriou máme istotu, že nezablúdime, že nebudeme oklamaní a rozčarovaní.

       Jednoduchí a pokorní tu v Medžugorí potvrdzujú pravdivosť Ježišových slov, ktoré povedal v Duchu Svätom: „ Zvelebujem ťa, Otče, Pán neba i zeme, že si tieto veci skryl pred múdrymi a rozumnými a zjavil si ich maličkým.“(Lk10,21).

Mária nás vedie k Ježišovi, ale Ježiš nám posiela svoju Matku Máriu, aby sme ju počúvali a kráčali v pokore za jej slovami.

Ona k nám prichádza zo slávy Nebeského Otca a  hovorí jednoducho a zrozumiteľne   každému. Mária ako matka sa sklonila , aby sme jej my deti mohli rozumieť. Ona to robí ako rodič, ktorý pokľakne k svojmu malému dieťaťu, aby ho dieťa mohlo vidieť   a porozumieť to, čo mu chce povedať.
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Slovo pokora pochádza z latinského slova humilis t.j. niečo čo je podobné humusu, pôde, zemi. Preto je úplne normálne, ako nám to oznamuje Biblia, aby sme my, ktorí sme stvorení zo zeme, boli pokorní, aby sme mohli porozumieť Bohu i Panne Márii. Panna Mária k nám prichádza nie preto, aby nás odsúdila a obvinila. Pretože ten, kto obviňuje a odsudzuje nie je schopný počuť druhého, on počuje iba seba samého. Mária Matka, ktorá k nám hovorí, chce počuť i nás, naše volanie i našu modlitbu. Ona prijíma vážne každú našu modlitbu srdcom.

V jednom posolstve Panna Mária hovorí: „Drahé deti, klaniam sa pred vašou slobodou.“ Ona, ktorá je prečistá, plná milosti, klania sa človeku, jeho slobode. Aká veľká je dôstojnosť každého človeka, že i Boh má v úcte jeho slobodu!

Zjavenia Panny Márie v Medžugorí sú milosť i dar neba. To je majetok a vlastníctvo, ktoré nepatrí nikomu, to je dar pre mňa, pre teba, pre Cirkev i svet. Majetok, t.j. niečo, čo je naše a chránime  si ho, aby nám ho niekto neukradol. S darom je to ináč. Dar zaväzuje byť verný Panne Márii  a jej láske. Dar nás zaväzuje k vydávaniu svedectva o tom, že sa otvorilo nebo, a že rieky milosti začali tiecť cez mnohé srdcia a prebudili ich z duchovnej strnulosti.

Preto nás Panna Mária pozýva: „Zvlášť dosvedčujte posolstvá teraz, keď sa približujete k  výročiu mojich zjavení.“ Matka Mária nám často hovorila: „Drahé deti, toto je čas milosti.“

Každé pokorné, čisté a jednoduché srdce môže spoznať hlas matky. Nedovoľme, aby tento čas milosti bol pre nás časom našej záhuby, ale časom obrátenia a nového života s Bohom.

I dnes nám Panna Mária hovorí: „Ja som s vami.“ Buďme  a zostaňme i my s ňou!                                                                           

 Páter Ljubo Kurtović 
Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
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Matka Mária akoby nám týmto posolstvom chcela pripomenúť ten deň a chvíľu, keď jej Všemohúci dovolil prísť k nám do Medžugoria. Hneď na začiatku svojich zjavení hovorí, prečo prichádza: “Drahé deti, prichádzam, lebo ma posiela môj Syn. Prichádzam, lebo ľudstvo - moje deti- sa nachádzajú vo veľkom nebezpečenstve, pretože ste sa vzdialili od Boha...prichádzam, aby som Vám pomohla.“

Matka nás neklame, keď pozeráme na súčasný svet, ktorý vykročil do budúcnosti bez Boha, vidíme že zlo a zlý zaujal svoje miesto a my sa strácame, ťažko je nám rozlišovať medzi dobrom a zlom, bojíme sa... Nebeský Otec vie, že najlepším liekom proti  nepokoju, strachu je prítomnosť matky. Matka Mária je Jeho ruka 
ktorá sa milosrdne spúšťa na túto zem. Ona prichádza ako Matka nádeje. Hovorí: „tento svet má budúcnosť, ale my sa musíme zmeniť. Musíme postaviť Ježiša na prvé miesto vo svojom živote.“
Prvé posolstvo 26.6.1981, ktoré odovzdala svetu prostredníctvom vizionárov bolo: „Pokoj, pokoj, pokoj. Drahé deti, pokoj musí zavládnuť medzi Bohom a  človekom a medzi ľuďmi navzájom.“ To je prvé a hlavné posolstvo Kráľovnej Pokoja. V prvý deň zjavení 24.6.1981 sa zjavila vizionárom s dieťaťom Ježišom v náručí a pozývala ich k sebe. To je vyjadrenie všetkých jej posolstiev, zjavení. Prichádza, aby nám darovala svojho Syna, ktorý je pravým Pokojom. Tak ako vtedy, v prvý deň zjavenia, pozýva každý deň i nás. 

Dnes nás pozýva, aby sme v pokore žili Jej posolstvá. Keď začneme žiť Jej posolstvá, objavíme, že Ona má iba jednu túžbu -  priviesť nás k Ježišovi. Žiť v pokore Jej posolstvá, znamená byť Jej poslušný, ako Ježiš v Nazarete, ako Ján, ako prvá Cirkev... teraz sme to my. Žiť v pokore jej posolstvá, znamená povedať ako Ján Pavol II.- Totus tuus, nechať sa Ňou viesť, rásť v jej  škole. Môžeme si každý deň prečítať jej posolstvo a prosiť, ju aby nás naučila v pokore počuť a uskutočniť to, čo nám hovorí.
Matka nechce, aby sme veľa hovorili, ale aby sme vydávali svedectvo svojim životom. Ona nehovorí, aby sme rozprávali o posolstvách, ale aby sme ich žili. Chce, aby sme sa stali znamením pre tých, ktorí sú ďaleko od Boha a od Jeho lásky. Ona počíta s nami, hovorí nám, že každý z nás je dôležitý vo veľkom pláne spasenia ľudstva. „Drahé deti, vy nemôžete pochopiť, aká veľká je vaša úloha v pláne Božom.“ „ Nikto z vás neprišiel do Medžugoria náhodou, každého z vás som pozvala, mám s vami plán.“
Aby sme sa mohli stať znamením pre tých, ktorí sú ďaleko od Boha a jeho lásky, musíme ju najskôr sami prijať. Nebojme sa a nehanbime sa stať Jej malými detičkami, ktoré sú odkázané na maminu pomoc. Buďme pokorní a povedzme Márii: „Matka, ja to neviem, prosím Ťa, nauč ma prijať  do svojho života Božiu lásku a stať sa znamením pre tých, ktorí sú ďaleko od nej“.  Mária nám aj v tomto posolstve sľubuje, že je s nami, že nás žehná. Spomeňme si na tento Jej prísľub každé ráno, prijmime Jej požehnanie a takto vykročme do každého nového dňa. Nezabudnime, že nie sme sami. Matka je s nami vo všetkom, čo žijeme.
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Keď sa stretneme v  prvú sobotu v mesiaci júni - 4.6.2005, budeme oslavovať NEPOSKVRNENÉ SRDCE PANNY MÁRIE
Modlime sa:
 „Nebeský Otče, ďakujeme Ti za  Máriu Kráľovnú Pokoja. Ďakujeme Ti za to, že Jej dovoľuješ byť tak dlho s nami.
Ďakujeme za všetky milosti, uzdravenia, obrátenia. Za každé srdce, ktoré ju prijalo ako Matku a odpovedá na tvoje pozvanie. 

Matka, ďakujeme Ti za Tvoje Srdce, ktoré nám i dnes ponúkaš. V  Tvojom Nepoškvrnenom Srdci hľadáme útočište. Zasväcujeme sa Ti, zasväcujeme Ti naše rodiny, naše  modlitbové spoločenstvá, Cirkev i svet. Prosíme si dar pokory, chceme Ti byť poslušní, chceme sa nechať Tebou viesť. Prosíme, otvor naše srdcia pre Tvoje materinské požehnanie, aby nás urobilo požehnaním a znamením pre všetkých, ku ktorým nás posielaš. Matka darujeme ti svoje srdcia.“

                                                                                                                            Terézia Gažiová
SVEDECTVO
Drahí bratia a sestry! Chcela by som vám opísať cestu našej modlitbovej skupiny, ktorá žije neďaleko Moskvy, v meste Kolomna. Pretože samotná cesta oslavuje Boha a Jeho Matku s radosťou sa chcem  s vami podeliť. Cesta každej modlitbovej skupiny je iná, neopakovateľná, osobitná. Je plná prekážok, ktoré ako sa zdá sú nutné pre náš duchovný rast, pre posilnenie viery a splnenie božej vôle.
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V novembri 2001 som bola prvý krát v Medžugorí, kde sa konali rekolekcie pôstu a modlitby. Tu som sa po prvýkrát zoznámila s modlitbou ruženca, ktorú som si zamilovala. Ruženec vstúpil do môjho života! Bol pre mňa “záchranným kolesom“, ktoré som sa bála pustiť z ruky. Raz (v Medžugorí) zostupujúc z Podbrda som v duši pocítila: „ V Kolomni musí byť modlitbová skupina mladých, v ktorej sa bude modliť „Bogorodice devo radujsja“. Pochopila som, že v našej ortodoxnej Kolomne sa v skupine nedá modliť ruženec tak, ako sa modlí v katolíckej tradícií. V malom meste – všetko je ako na dlani. Ale táto myšlienka ma neopúšťala. Po návrate som priateľom rozprávala o ruženci - veriacim pravoslávnej cirkvi, ale aj menej navštevujúcim  chrám. Oni si ma vypočuli, ale nepridali sa ku mne. A tak som sa jeden a pol roka modlila ruženec sama. Až raz som sa v telefonickom rozhovore zverila priateľke: „Modlím sa sama, ale duša túži po spoločnej modlitbe v modlitbovej skupine.“ Jej odpoveď bola prekvapujúca:“ Tak ja prídem ku tebe a budeme sa modliť ruženec spoločne.“ Po pol roku pravidelných ciest do Medžugoria sme sa na modlitbe ruženca stretávali už 5-6 ľudia.Pre mnohých zo skupiny sa stala modlitba ruženca prvým krokom k Bohu a neobyčajnou katechizáciou. Pri každom desiatku ruženca si čítame text z evanjelia a potom nasleduje krátke rozjímanie k prečítanému textu. Modlitba sa končí posolstvom Panny Márie z Medžugoria. Potom si zaspievame z medžugorského spevníka, ale aj iné piesne. Pri čaji sa rozprávame o kresťanských vzoroch. Zdalo sa, že všetko je v poriadku, ale čím ďalej, tým viac som sa začala strachovať o členov skupiny. Pochopila som, že teraz keď sa viac stretávajú s kňazmi a farníkmi pravoslávnej cirkvi, môžu sa ľahko nechať pomýliť ich rozprávaním o katolíkoch. V našom meste, vlastne celkovo v Rusku, sú kňazi, ktorí nedovoľujú vzťahy pravoslávnych s katolíkmi. Napriek tomu ruženec vo forme katolíckej modlitby už vstúpil do ich života. Vedela som o podobnosti ruženca s Bohorodičným pravidlom, ktoré sa modlí v pravoslávnej tradícii. Považuje sa za kláštornú modlitbu, ktorú sa modlia iba mnísi. Preto nie je rozšírená medzi veriacimi a máloktorý pravoslávny si pre to prosí o požehnanie. No je veľmi dobre známe, že v Divijevo (jednom z najobľúbenejších pútnických miest v Rusku) sa Bohorodičné pravidlo modlia mníšky, ku ktorým sa pridávajú aj prichádzajúci pútnici. Boh je milosrdný...On mi daroval cestu do Divejeva. Toto mestečko je od Moskvy vzdialené 600 km. Je známe tým, že sa tu sv.Serafim Sarovský staral o ženský kláštor. Sv.Serafimovi sa zjavovala Panna Mária. Presvätá Panna obišla teritórium v kláštore a povedala, že v poslednom čase bude mať antikrist prístup všade, okrem kláštora, za jeho hranicu nebude môcť vstúpiť. Božia Matka povedala, že toto miesto osobitne požehnáva a askétovi pripomenula Bohorodičné pravidlo, ktoré sa ľudia predtým modlili, ale neskôr naň zabudli. Táto modlitba podľa jej slov ochráni dušu pred nástrahami antikrista. Potom svätý Serafim vykopal jarok, na mieste kde sa presvätá Panna dotkla zeme nohou. Od tej doby existuje v Divijeve tradícia: kráčať v jarku a 150 krát sa pomodliť Bogorodice devo radujsja...

Po návrate z Divijeva vstúpila do môjho života modlitba Bohorodičného pravidla.V skupine sme pokračovali v modlitbe sv. ruženca a doma som sa modlila Bohorodičné pravidlo. Po návrate z jednej púte z Medžugoria sa skupina prestala stretávať- až na pol roka. Pre každého to bolo obdobie skúšok (ťažkej choroby, zmeny zamestnania, smrť blízkych) bolo to obdobie očisťovania. Keď sme sa opäť stretli, všimli sme si, že sme sa zmenili, že sme iní. Moje priateľky sa stali trpezlivejšie, pokornejšie, obetavejšie, rozhodnejšie v otázkach viery. Zaujímavé je, že väčšina z nás v tomto období prešla z osobnej modlitby ruženca, k modlitbe Bohorodičného pravidla. Preto sme sa v skupine začali modliť Bohorodičné pravidlo, pocítili sme v modlitbe, že je to pre nás teraz takto dobré.

Ďakujeme Bohu a Presvätej Matke, že sme  sa v živote stretli, za šťastie byť rodinou, za želanie a možnosť modliť sa spoločne vo svojom rodnom meste Bohorodičné pravidlo.

Ďakujeme všetkým vám priatelia, ktorí sa modlíte za modlitbové skupiny. Verím, že vďaka vašim modlitbám Boh nenechá našu modlitbovú skupinu a povedie ju cestou, ktorú pre nás pripravil. Skutočne je to tak  - cesty Božie sú nevyspytateľné!

Boh vás ochraňuj!
Natália
P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“

Modlitba ruženca v rodine a modlitbový čas
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“Prosím rodiny farnosti, aby sa modlili v rodine ruženec“- povedala Panna Mária v posolstve 27.septembra 1984. Modlitba ruženca je v podstate spoločenstvo s Máriou a Ježišom v radosti, smútku i v sláve. V takomto spoločenstve rodina rastie podľa vzoru Svätej rodiny. Človek – jednotlivec, rodina, ako i spoločenstvo hľadajú svoje ideály a príklady. Modliac sa ruženec: rodičia s deťmi, mladí so starými, zdraví s chorými v rodine, majú pred očami príkladný život Ježiša, Jozefa a Márie. Žiť s nimi svoje konkrétne rodinné spoločenstvo, znamená tak pre rodičov i pre deti každodenné nové povzbudenie k vzájomnej láske a úcte. Takto sa rodina učí žiť v radosti, ako niesť kríž i bolesť a uskutočňuje sa skúsenosť vzkriesenia.

„Rodinnú modlitbu je potrebné postaviť na prvé miesto a nedovoliť, aby práca a každodenné povinnosti vytlačili ducha modlitby“ - hovorí Panna Mária v posolstve v novembri 1984. V tom istom posolstve pozýva k obnove modlitby, pretože práce očividne vytlačili modlitby. Keď poznáme situáciu v našich rodinách, pozerajúc na modlitbu, potom môžeme pochopiť, prečo Panna Mária zdôrazňuje, že  je potrebné postaviť modlitbu na prvé miesto. Či to nie je tak, že sa modlitba z  mnohých rodín vytratila alebo je na poslednom mieste? Koľko rodín sa modlí iba vtedy, keď si vykoná denné práce, keď je človek už unavený tak, že ledva vládze pozerať na to, čo sa mu bez akéhokoľvek osobného úsilia ponúka v televízii.

Správna odpoveď na posolstvo by mala byť: začať deň spoločnou rodinnou modlitbou. Čo je prakticky v mnohých rodinách podľa ich presvedčenia nemožné.

Kvôli neskorým večerným televíznym programom vytratilo sa ráno  v rodine, a stratené ráno  je často aj stratený deň, neuskutočnené stretnutie ráno znemožňuje stretnutia počas dňa.

Podľa najhlbšej prirodzenosti človeka a rodinného spoločenstva nebolo by nič normálnejšie ako práve spoločná ranná a večerná modlitba.

V posolstve  z  25.augusta 1995 nás  Panna Mária pozýva, aby rodina začala deň rannou modlitbou, a aby deň zakončila večernou modlitbou, modlitbou poďakovania.

Teda obsah modlitby ráno a večer je jasne určený. Ráno sa rodina rozhoduje jednotlivo i spoločne  pre Boha a jeho svätú vôľu. V rannej modlitbe je potrebné vedome i s vďakou prijať nový deň, ako veľký dar a dať sa k dispozícii Bohu i ľuďom.

Vo večernej modlitbe je potrebné vyjadriť vďačnosť. Všetko to, čo konáme počas dňa nám umožnila Božia Láska. Večer je potrebné poďakovať sa. Vďačnosť to znamená uznať, že nám Boh dal dary. Ďakujúc, človek bojuje proti pýche a nebezpečenstvu  pripisovať si zásluhy sebe samému za diela, ktoré vykonal. Vďačnosť patrí Bohu a druhým, a to znamená spoznať Božie pôsobenie vo svojom živote a v živote svojej rodiny a byť si úplne vedomý, že je to dar. Vďačnosť je najhlbšie vyjadrenie viery a dôvery v Boha. Kto ďakuje, priznáva, že všetko dobro pochádza od Boha. Tak isto, kto ďakuje, môže sa správne kajať, pretože môže ľahko pochopiť, že prehral božie dary a uskutočňoval viac svoju ako božiu vôľu.

Rodina, ktorá sa ráno modlí, aby prežila deň v pokoji a v láske, vzájomnej úcte a v úspešnej práci, bude napredovať duchovne  a  s duchovným napredovaním bude schopná žiť všetky hodnoty, ktoré zdobia rodinu. Taktiež je dôležité, aby rodina na záver dňa spoločne videla, čo sa odohralo,  aby sa poďakovala za dobro, aby napravila a odčinila zlo i hriech, aby členovia rodiny odpustili jeden druhému, ak si ublížili a boli medzi nimi nedorozumenia.

To je podmienka pre pokoj v rodine a pre spokojný spánok. Ten, kto si chce v noci oddýchnuť a nezmieril sa s druhými, neodpustil im, ten si nemôže oddýchnuť, pretože zranená duša nemôže nájsť odpočinok skôr, ako nedošlo k zmiereniu a prijatiu sa navzájom v láske.

Obnoviť rodinnú modlitbu -  to znamená obnoviť stretnutia s Nebeským Otcom,  ktorý nás nesmierne miluje vo Svojom Synovi Ježišovi Kristovi.

Rodina naplnená Kristovou láskou skrze modlitbu môže všetko prijať i pochopiť, dokonca i najťažšie kríže i choroby( posolstvo 25.1.1991).

Kríže a  choroby zrodia pokoj i spoločenstvo.

Rozprávať sa s Nebeským Otcom, to znamená to isté a ešte viac, čo rozhovor otca v rodine.

Rodina bez vzájomného rozhovoru stráca základy a základné vyjadrenie svojho spoločenstva. Kráľovná Pokoja pozýva k obnove modlitby i v posolstve 7.marca 1985.

V posolstve 6. decembra 1984 Panna Mária opakuje pozvanie k rodinnej modlitbe, ale nám i vyčíta, že sme ju nepočúvli.

V tom istom posolstve nám pripomína, že Ona toto všetko robí, pretože ju  posiela Boh a nám hovorí v jeho mene. Kto nepočúva jej pozvanie, nepočúva Boha, ktorý posiela vo svojom mene Máriu. Problém poslušnosti farského spoločenstva Mária opakuje v posolstve 14.februára 1985. Neposlušnosť farského spoločenstva spôsobuje smútok v Máriinom srdci a opakované pozvanie  k tomu, aby rodiny poslúchali a musia sa modliť rodinnú modlitbu. Výraz „musieť“ je veľmi zriedkavý v Máriiných posolstvách v Medžugorí. Z pedagogicko - metodického hľadiska, tento výraz  neohrozuje zdôraznený fakt odpovede s láskou, ani nespochybňuje Máriinu trpezlivosť, ale objasňuje jej veľkú túžbu pomôcť rodinám žiť opravdivý kontakt s Bohom.

KONTAKTY
Rusko:       Olga Knazjeva mail: knyazev@anrb.ru  

tel. fax 007 3472771617 (pre Olgu)    

tel.mob: 07 9 17 464 3735
     Ukrajina:      

Slavik Tajps mail: karmelakriss@pobox.sk   

tel: 00 380 503 724 077 

     Litva:             

Danute Totoraytite mail: i.kondratiene@vdtat.lt
tel: 00 370 52 343 330

     Lotyšsko:       

Zinaida Lapsa mail: zinaida@eriga.lv  

tel. mob: 00371 8318855, 003719139702
     Moldavia:  

                         Vladimir Nadkrenicinii
                          mail: nadkrenicinii@mail.ru 

     Slovensko:  

                         Marta Uchalová mail: marta@maria.sk
                         tel:00421905412040
    Medjugorje:  

                   Terézia Gažiová mail :terezia.gaziova@tel.net.ba 

                   tel.fax:  00387 36 650 004
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