Hlas Medžugoria
Časopis modlitbových skupín

Október 2006.
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 Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 25.9.2006
„Drahé deti! Aj dnes som s vami a všetkých vás pozývam k úplnému obráteniu. Rozhodnite sa pre Boha, milé deti, a nájdete v Bohu pokoj, ktorý hľadá vaše srdce. Nasledujte životy svätých a nech vám budú príkladom a ja vás všetkých budem povzbudzovať, kým mi Všemohúci dovolí byť s vami. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“
Posolstvo Panny Márie Mirjane 2.10. 2006

   „Drahé deti! Prichádzam k vám, aby som vám odovzdala pozvanie k večnosti. Je to pozvanie lásky. Pozývam vás, aby ste milovali, pretože iba prostredníctvom lásky spoznáte lásku božiu. Mnohí si myslia, že majú vieru v Boha a že poznajú jeho prikázania, snažia sa ich žiť, ale neuskutočňujú to najdôležitejšie – nemilujú Ho. Deti moje, modlite sa a postite sa. To je cesta, ktorá vám pomôže, aby ste sa otvorili a milovali. Iba prostredníctvom božej lásky sa získava večnosť. Ja som s vami a povediem vás s materinskou láskou. Ďakujem vám, že ste odpovedali.“
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Panna Mária ešte dodala: „Deti moje, kňazské ruky sú požehnané ruky môjho Syna, vážte si ich.“
Pozývam vás na úplné obrátenie.
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     V mnohých svojich posolstvách nám Panna Mária hovorí: „Ja som s vami“, „ja sa za vás prihováram“, „zostanem s vami na vašej ceste obrátenia“, „som s vami a prajem si, aby ste mi uverili, že vás milujem“, „neuvedomujete si, akou láskou vás Boh miluje a preto mi dovoľuje, aby som bola s vami a poúčala vás a pomohla vám nájsť cestu radosti“, „ja som s vami a radujem sa z vášho obrátenia“, „neustále bdiem nad každým srdcom, ktoré sa mi odovzdá“, „prosím vás, prijmite s vážnosťou a uskutočňujte posolstvá, aby nebola vaša duša smutná, keď už viac nebudem s vami“, „prijmite veľkosť daru, ktorý vám Boh cezo mňa dáva, aby som vás ochránila svojím plášťom“, „ja som s vami a chránim vás, aj keď satan chce zničiť moje plány a zastaviť vôľu nebeského Otca, ktorú tu chce On uskutočniť“, „zostanem s vami, dokiaľ to bude Božia vôľa“, „ja som s vami a ďakujem Bohu za každý okamih strávený s vami.“

       Toto sú len niektoré z perál, ktoré vyšli z materinského srdca Panny Márie. V týchto slovách odkrývame krásu, hĺbku a istotu lásky Panny Márie, ktorú má voči nám. I dnes je s nami, tak ako i počas 25 rokov svojich zjavení. Panna Mária sa nezjavuje preto, aby bola telom viditeľne prítomná medzi nami, ale Ona sa ukazuje preto, aby nás pozývala na obrátenie, na cestu svätosti a nový život v Ježišovi. Raz sa vizionári spýtali Panny Márie: „Panna Mária, prečo sa neukážeš všetkým, prečo iba nám?“ Na túto otázku Panna Mária odpovedala: „Blahoslavení tí, ktorí nevidia a veria.“ Nieje potrebné vidieť telesnými očami. Podstatné veci, ktoré potrebujeme pre život nevidíme, ale ich môžeme pocítiť duchovnými schopnosťami, ktorými nás obdaril Boh. Tak je to aj s prítomnosťou Panny Márie medzi nami. Všetci tí, ktorí uverili Panne Márii, zakúsili a prežili veľkosť milosti vo svojej viere, otvoreným a kajúcim sa srdcom.

Panna Mária túži, aby sme prijali do svojho srdca pravdu a skutočnosť jej prítomnosti hovoriac nám: „Ja som s vami.“ Dobre vie, že ľahko zabúdame a že si ľahko navykneme na dobro, na požehnanie i na milosť. Napriek našej zábudlivosti Mária nás nezabúda i dnes pozvať. Je to pozvanie srdca, ktoré ľúbi a ktoré pociťuje bolesť za každým, kto je ďaleko od neho.

      I dnes pred nás stavia ideál, pretože si praje naše dobro. Nepozýva nás na čiastočné, alebo polovičné obrátenie, ale na úplné. Jej materinská láska je žiadostivá. Nežiada od nás, čo je nemožné, ale žiada to, čo je v súlade s naším charakterom a to, za čím v hĺbke nášho srdca túžime. Aká by to bola matka, ktorá by nechcela to najlepšie pre svoje dieťa. Neprišla nám hovoriť to, čo lahodí naším ušiam, ani to, čo je ľahké a čo sa nám na prvý pohľad páči. Ona hovorí o tom, čo slúži nášmu dobru a pre našu skutočnú radosť a pokoj. Žiadna matka nerobí dobre pre svoje deti, ak im spĺňa všetky ich sebecké prosby a žiadosti. Správna matka chce vychovať svoje deti.

     Mária vie, kde je prameň pokoja, ktorý hľadá naše srdce. A svoje srdce nemôžme oklamať vecami, dokonca ani tou najdrahocennejšou. Srdce pozná, kto je jeho Stvoriteľ a preto ho nič, čo je menej od Stvoriteľa nemôže naplniť. Tak, ako vo svojich vyznaniach povedal sv. Augustín, ktorý sám zničený nesprávnymi cestami života konečne objavil Boha: „Nepokojné je naše srdce, kým nespočinie v Tebe.“

     Na ceste za Bohom, na ceste obrátenia je veľa tých, ktorí nás predišli a to sú svätí. Preto nám ich Mária predkladá ako príklad, vzor a podnet. Samozrejme nás nemôžu zameniť ani namiesto nás žiť, ale môžu sa za nás prihovárať, radiť nám, podnecovať nás, aby sme vytrvali a nevzdali sa všetkého, čo je dobré, sväté a pozitívne.

    Mária, keďže je Matka sa nevzdáva. I dnes nás povzbudzuje, prihovára sa, miluje a trpí pre nás a často kvôli nám. Nech Jej láska, blízkosť a povzbudenia nebudú zbytočné pre nás a naše životy.

  Páter Ljubo Kurtović 
* * *
Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
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     I dnes môžeme počuť z posolstva hlas lásky našej nebeskej matky s pozvaním k obráteniu. I dnes prichádza, aby nás povzbudila k svätosti, zopakovala nám, ako hovorí 25.2.1996: „Pozvanie k obráteniu je najdôležitejšie posolstvo, ktoré som vám dala.“ V inom posolstve nám hovorí: „Využite tento čas, ktorý je vám daný pre vaše obrátenie.“ 

     Ak milujeme Máriu, odpovieme s láskou na Jej lásku,  s ktorou nás pozýva, zvlášť v tento mesiac, ktorý cirkev nazýva mesiacom Ruženca Panny Márie. Môžeme povedať, že i modlitbou ruženca sa spoločne s Máriou rozhodujeme pre Boha, pomaličky rozmýšľajúc nad tajomstvami Ježišovho života nachádzame pokoj, kráčame cestou obrátenia a svätosti.

     Sv.otec Ján Pavol II. nazýva ruženec modlitbou pokoja. Hovorí nám: „Ruženec nám pomáha čoraz viac sa pripodobňovať Kristovi, až kým nedosiahneme skutočnú svätosť. Ak sa ho modlíme správne, vedie nás ku stretnutiu s Kristom v jeho tajomstvách a vedie nás k spoznaniu Kristovej tváre v iných ľuďoch.
Mária žila so zrakom upretým na Krista, uchovávajúc si ako poklad každé jeho slovo: „Ale Mária zachovávala všetky tieto slová vo svojom srdci a premýšľala o nich.“ (Lk 2, 19; porov. Lk 2, 51). Spomienky na Ježiša, vtlačené do jej srdca, ju sprevádzali vo všetkých životných situáciách a viedli ju k uvažovaniu nad rôznymi chvíľami jej života, keď stála pri svojom Synovi.“ 

     Blahoslavený Bartolomej Longo o tom píše: „Tak, ako si dvaja priatelia, ktorí sa často navštevujú, zvyknú vytvoriť spoločné zvyky, tak sa aj my môžeme priateľským rozhovorom s Ježišom a so Svätou Pannou, meditáciou o tajomstvách ruženca a spoločným utváraním rovnakého života v dôsledku častého prijímania Eucharistie – v miere, v akej nám to umožňuje naša malosť – pripodobniť im a naučiť sa od týchto najväčších vzorov žiť pokorne, chudobne, v skrytosti, trpezlivo a dokonale.“

     Čítajme životy svätých a s Máriou, Kráľovnou všetkých svätých, vykročme do týchto dní vediac, že modliac sa ruženec v ruke držíme za ruku Matku, ktorá nás vedie cestou svätosti.

                                                                                                      Terézia Gažiová
Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční prvú sobotu v mesiaci  7.9.2006. Tento mesiac sa budeme modliť za úmysly Panny Márie a obrátenie tých, ktorí žijú v ťažkom hriechu.
Ruženec Panny Márie

    Sv.otec v apoštolskom liste Ruženec Panny Márie, ktorý napísal pri príležitosti vyhlásenia Roku sv.ruženca od októbra 2002 do októbra 2003, nazýva modlitbu ruženca „zhrnutím celého Evanjelia“. Pápež hovorí o kríze tejto modlitby, ktorej hrozí nebezpečenstvo, že bude podcenená a že kresťania o nej budú nedostatočne poučení. Je to modlitba, ktorá si vyžaduje pomalý rytmus a poskytuje nám dostatok času lepšie sa zamýšľať nad tajomstvami Pánovho života. 
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     Ruženec je metóda rozjímania, ktorá opakovaním modlitby vyvoláva túžbu úplne sa podobať Kristovi. Opakovanie „Zdravas Mária“ nás vlastne vovedie do procesu hlbokého zjednotenia s Kristovým životom. Jednou zo základných ľudských skutočností v každodennom živote je opakovanie. Už od počiatku dňa každý deň opakujeme zaužívané spôsoby: od vstávania, obliekania, cez jedlo a všetko ostatné až do uloženia k spánku. Opakovanie umožňuje stabilitu, istotu, poriadok, ale i predpoklad niečoho nového. Výsledkom opakovania je vnútorný pokoj, t.j. „uspokojenie“. Človek upokojuje seba i druhých. Opakujúc „Zdravas Mária“ sa veľmi rýchlo upokojíme. Tí, ktorí sa navečer modlia ruženec dobre poznajú, ako sa im často stane, že zaspia počas modlenia. Modlitbou ruženca človek pretŕha každodennosť a opakovaním vovádza seba samého do poriadku, získava istotu, stabilitu a vnútorný pokoj. Samotný ruženec, jeho okrúhla a uzavretá podoba, nám hovorí o  upokojujúcom opakovaní. Dnes je bohužiaľ v móde „nové za každú cenu“ a preto sa nečudujme, že mnohí kresťania ruženec nepraktizujú. Akoby dnešný človek netúžil po zmierení, pretože nechce opakovať. Človek nieje schopný vytvárať pokoj a nenachádza si naň čas.
    Jedna z ťažkostí pri modlitbe ruženca je roztržitosť. Keď sa ho začneme modliť, akoby sa prebudili naše myšlienky, roztrieštia sa a blúdia. Počas modlitby akoby vystupovali do popredia tváre osôb a rôznych udalostí na ktoré sme počas dňa nemali čas, alebo sme ich chceli potlačiť. Mnohých táto roztržitosť trápi a niektorí sa kvôli tomu i prestanú modliť ruženec... Ale roztržitosť nieje len problém modlitby, ale ľudského života všeobecne, zvlášť dnešného spôsobu života. Človek je dnes stále viac vyrušovaný rôznymi neočakávanými prácami, myšlienkami a osobami. Preto sa nečudujme, že človek je dnes nepokojný, veď roztržitosť ho znepokojuje. Práve  preto mnoho ľudí žije v strese. Dôležité je, aby sme kvôli roztržitosti v modlitbe neutekali od nej, ale dovolili jej, aby nás  objala a zatriasla nami. Preberajúc zrnká ruženca je dôležité všetko zhromaždiť pod Kristov kríža, v ktorom sa stretáme s Bohom.
     V dnešnom svete hluku a roztržitosti nám ruženec odkrýva hodnotu mlčania a rozjímania. Ruženec je jednoduchá, hlboká, ale aj ťažká modlitba, pretože učí disciplíne nášho ducha i naše myšlienky. Ruženec nám odhaľuje náš duchovný stav. Je to modlitba opakovania a to nie opakovania mechanického, ale vždy nového začínania. Aj v ruženci, tak ako aj v živote. Koľko  opakovaní sa odohráva v dráme nášho života! Obyčajné gestá, denný poriadok, práca, únava, klasické nedorozumenia,  obety, stále udobrovanie s tými istými osobami, neustále podávanie tých istých sťažností.
V ruženci sa spoznáva život poskladaný z malých, vždy tých istých zrniečok. V Panne Márii spoznávame spoluúčastníčku našich pracovných dní, ktorú si modlitbou ruženca vyberáme za priateľku nášho putovania. Mária je stvorením, ktoré prešlo cestu podobnú tej našej. Spolu s Ňou kráčame každodennou cestou v rytme radostných, svetelných, bolestných a slávnostných tajomstiev. V každej etape, v čase nádeje, utrpenia i radosti vieme, že je Matkou tichou, ale vždy prítomnou a diskrétnou.
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      Niektorí  hovoria, že modlitba je útekom pred riešením ťažkých životných otázok a zatváranie očí pred skutočnými ťažkosťami. Takéto nebezpečenstvo naozaj existuje. Niektorí hovoria, že  ruženec Panny Márie je „nudné“ táranie. 

      Modlitba je dýchanie duše a aby naša duša dýchala, potrebuje čerstvý, uvedomelý rytmus. Takýto rytmus sa v modlitbe ruženca nachádza: začínajúc Vyznaním viery, cez modlitbu „Otče náš“ k „Zdravas Mária, milosti plná“ s tajomstvami  až ku „Sláva Otcu“. Ale aj ružencu hrozí nebezpečenstvo upadnutia do monotónnosti a to ,že ho budeme odriekať bez plnšieho rozjímania. Monotónnosť však prináša aj dobré návyky: prísnosť a istotu. Najmä vtedy, keď sa človek nadchne, keď mu dochádzajú slová, ruženec ho nesie a podporuje. Samozrejme, že nestačí vedieť, aký má ruženec zmysel, ale je potrebné začať sa ho modliť, aby sme zakúsili jeho bohatstvo. Jedno je o modlitbe hovoriť a druhé je modliť sa.

      Dnešná podoba ruženca pochádza z druhej polovice 15. storočia, ale korene tejto modlitby sú oveľa staršie. Egyptskí mnísi prvých kresťanských dôb odpočítavali svoje modlitby zrnkami, alebo kamienkami. Z toho vznikla šnúrka s radom zrniek. Prvý rozmach dosiahol ruženec víťazstvom kresťanských vojsk nad Turkmi pri Lepante 1571, keďže víťazstvo a záchrana kresťanstva je pripísaná práve sile tejto modlitby.
      V ruženci sa spájame s Máriou, tak ako sa apoštoli po Kristovom Nanebovstúpení zhromaždili vo Večeradle a spoločne s Ňou zotrvávali na modlitbe. Vari máme niekoho, kto by nás lepšie priviedol k Ježišovi ako Mária, ktorú nazývame aj Kráľovnou svätého ruženca? Ruženec je skutočná forma meditácie. Neustále opakovanie Zdravas Mária vytvára v nás vnútornú rovnováhu, poriadok a pokoj. Človek sa modlí celý: ústami, rukami i srdcom. Zdravas Mária je ako koryto rieky, v ktorom naša modlitba preteká, vedie nás k „rytmu ticha“, v ktorej spoznávame trojjediného Boha. Čím dlhšie žijeme, tým jasnejšie vidíme, aké sú jednoduché veci v skutočnosti veľké. Cvičme sa v nábožnosti, píše sv. Pavol svojmu učeníkovi Timotejovi, pretože kresťanský život nieje suché mudrovanie, ale cvičenie a námaha.  
                                                                                      Páter Ljubo Kurtović
25.10.1984...Drahé deti, modlite sa v tomto mesiaci! Boh mi prenecháva každý deň na to, aby som vám pomáhala milosťami, aby ste sa ubránili pred zlom. Toto je môj mesiac. Chcem vám ho dať. Len sa modlite a Boh vám dá milosti, ktoré hľadáte. Ja vám v tom budem pomáhať... 
14.8.1984...Každý deň sa modlite ruženec radostný, bolestný a slávnostný...

27.9.1984...Svojimi modlitbami ste mi pomohli, aby sa uskutočnili moje plány. Modlite sa i naďalej, aby sa tieto plány uskutočnili v plnosti. Prosím rodiny farnosti, aby sa v rodinách modlili ruženec... 
8.8.1985...Drahé deti, oblečte sa do výzbroje a s ružencom v ruke zvíťazíte nad diablom...

25.2.1988...Keď sa modlíte, satan vám nemôže nič urobiť, lebo ste Božie deti a Boh nad vami bdie. Modlite sa! Ruženec majte stále v rukách ako znamenie proti satanovi, že patríte mne... 
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25.8.1997...Zvlášť pozývam tých, ktorí sa zasvätili môjmu Nepoškvrnenému srdcu, aby sa stali príkladom pre druhých. Pozývam všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, aby sa modlili ruženec a učili sa ho modliť ostatných. Milé deti, ruženec mám zvlášť rada. Prostredníctvom ruženca mi otvorte svoje srdce a môžem vám pomôcť...

25. 1. 1991...Dnes ako nikdy predtým pozývam vás k modlitbe. Vaša modlitba nech je modlitbou za pokoj. Satan je silný a chce zničiť nielen ľudské životy, ale aj prírodu a planétu, na ktorej žijete. Preto, drahé deti, modlite sa, aby ste sa skrze modlitbu ochránili Božím požehnaním pokoja. Boh ma poslal medzi vás, aby som vám pomohla. Keď chcete, zoberte si ruženec. Už samotný ruženec môže robiť zázraky vo svete i vo vašom živote. Žehnám vás a zostanem s vami, kým to Boh bude chcieť.“

25.6.1985...Posolstvo dané Márii Pavlović na jej otázku Panne Márii: „Aké posolstvo si praješ odovzdať kňazom?“ „Pozývam vás, aby ste všetkých povzbudzovali na modlitbu ruženca. S ružencom zvíťazíte nad všetkými neduhmi, ktoré chce teraz satan vniesť do katolíckej cirkvi. Kňazi, všetci sa modlite ruženec! Zasväťte čas modlitbe ruženca!“

12.6.1986...Drahé deti, pozývam vás, aby ste sa modlievali ruženec a aby sa vám ruženec stal záväzkom, ktorý budete vykonávať s radosťou...   

P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“
 nový zásah
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Koncom roku 1982 sa objavuje nová charizma, odlišná od charizmy videnia. Je to charizma vnútorného rozhovoru, ktorá je daná niekoľkým dievčatám, medzi ktorými sú Jelena a Marijana. Všetko sa začalo s Jelenou. Najprv vo svojom srdci počula hlas anjela a potom hlas Panny Márie a Ježiša. Aj v tomto prípade je ťažké všetko zhodnotiť, ale my na farskom úrade sme po všetkých skúsenostiach presvedčení, že Boh aj spôsobom vnútorného rozhovoru prehovoril k svojmu ľudu.

Niektorí túto skupinu nazývajú „druhou generáciou vizionárov“. Tento dar je podmienený ich modlitbovým životom, na rozdiel od videní vizionárov. Ich dar videnia je bezpodmienečný, čo znamená, že nezávisí od ich modlitby ani správania. Oni sú predovšetkým nástrojmi, ktoré si Boh cez Máriu vybral, aby pozval svet k modlitbe, pôstu a obráteniu. A novým darom je konkrétne posolstvo, ako sa treba modliť – tým, ktorí sa už modlili. Je to konkretizácia pozvania k modlitbe. Istým spôsobom je to osobnejší dar, podmienený osobnou modlitbou, pôstom, vierou a láskou. Čím hlbšie sa subjekty modlia, tým je dar jasnejší a konkrétnejší.
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Podľa svedectva týchto dievčatiek  (teraz už dospelých osôb) sa skúsenosť vnútorného rozhovoru ťažko dá opísať. Jelena pri jednej príležitosti povedala, že je to ako plameň v srdci. Začali dostávať posolstvá a konkrétne návody pre osobnú modlitbu a modlitbu s inými.

       Jelena so svojou rodinou
7. MEDZINÁRODNÝ SEMINÁR PRE MANŽELSKÉ PÁRY

     Siedmy medzinárodný seminár pre manželské páry sa uskutoční v Medžugorí od 1. do 4. novembra 2006. Témou seminára bude:

„Rodina povolaná k odpusteniu a svätosti“

     („Milé deti, všetky vás pozývam, aby ste odpúšťali najprv v rodine... aby vaša rodina bola miestom, kde sa rodí  svätosť...“, z Posolstiev Panny Márie z 25. januára 1996 a 24. júla 1986)

Program:
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Streda 1. novembra 2006

13.00  Registrácia účastníkov

16.00  Zahájenie seminára

17.00  Večerný modlitbový program v kostole (ruženec, svätá omša)

21.00  Adorácia Najsvätejšej sviatosti oltárnej

Štvrtok 2. novembra 2006

 9.00  Ranná modlitba

 9.30  Prednáška, rozhovor 

12.00 Adorácia Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej

15.00 Prednáška, rozhovor 

17.00 Večerný modlitbový program v kostole (ruženec, svätá omša, adorácia)

Piatok 3. Novembra 2006

 6.30  Modlitba na Križevaci

10.00  Prednáška, rozhovor 

12.00  Tichá adorácia Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej

14.00  Prednáška, rozhovor 

16.00  Príprava na svätú spoveď

17.00  Večerný modlitbový program v kostole (ruženec, svätá omša, poklona krížu)

Sobota, 4. Novembra 2006

 7.00  Modlitba na Podbrde

 9.30  Ranná modlitba

10.00  Prednáška, rozhovor

12.00  Záverečná svätá omša

Odporúča sa priniesť so sebou:

1. Malé rádio s FM frekvenciou a slúchadlá

2. Sväté Písmo

Seminár sa uskutoční  v hale za kostolom. Príspevok na seminár pre jeden manželský pár je 40 euro. Prihlášky môžete posielať na e-mail: seminar.marija(medjugorje.hr alebo faxom na číslo 00387-36-651-999 (za Mariju Dugandžić). Počet účastníkov je obmedzený vzhľadom na priestor, preto vás prosíme, aby ste svoje prihlášky posielali čo najskôr.

Prednášatelia:

     Spoločenstvo „Molitva i riječ“ (spoločenstvo „MiR“) je laické katolícke združenie, ktoré založil profesor dr. Tomislav Ivančić. Jeho inšpirácia je bezpochyby spojená s laickým apoštolátom, svoje počiatky a svoj oporný bod má v smerniciach II. vatikánskeho koncilu, ktorý sa konal počas jeho teologických štúdií v Ríme. V roku 1975 bola tiež vydaná pápežská encyklika Pavla VI. „Evangelii nuntiandi“ venovaná evanjelizácii súčasného sveta. Spoločenstvo v nej spoznalo niečo blízke svojej vlastnej podstate. Preto bola nasledujúca fáza rozvoja spoločenstva charakterizovaná evanjeliovou spiritualitou, ktorá sa prejavila v modlitbových skupinách a potom v evanjelizačných seminároch. V priebehu týchto 20 rokov dokázali evanjelizačné semináre úspech svojho modelu nielen na národnej úrovni, ale aj medzinárodnej. Na seminároch bolo vidieť, že skúsenosť Božej blízkosti koná blahodárnym spôsobom odstraňovaním duchovného utrpenia. Tak doktor Ivančić postupne vypracoval opravdivý a vlastný model duchovnej pomoci, ktorá dostala meno „hagioterapia“ a ktorá sa používa v Centre duchovnej pomoci založenom roku 1990 v Záhrebe. Činnosť spoločenstva MiR sa rozvíja na rôznych úrovniach: 

     Spoločenstvo „MiR“ bolo uznané Chorvátskou biskupskou konferenciou a má osobitné poslanie: sprostredkovať skúsenosť s Bohom skrze evanjelizačné semináre, pracovať pre duchovnú obnovu sveta a ponúkať duchovnú pomoc v strediskách duchovnej pomoci (CDP), ktoré boli založené roku 1990 ako sociálno-humanitárna organizácia na poskytovanie duchovnej pomoci: pre osoby, ktoré psychologicky trpia kvôli strachom, frustrácii, absurdnosti, agresívnosti, pocitu viny, samovražedným myšlienkam, pesimizmu, skúsenostiam zo zlyhaní, chýbajúceho sebaprijatia i prijatia iných, trpiacim kvôli rodinným a manželským krízam, kvôli strate drahej osoby, atď., pre ľudí s pomýleným morálno-existenciálnym postojom, ako je napríklad trpkosť, túžba po pomste, zlovoľnosť, ideologické putá, sekty, kriminalita, atď., pre narkomanov, alkoholikov, závislých na hrách a na okultných praktikách, pre osoby hľadajúce zmysel, Boha, nádej, pochopenie. CDP pôsobí v Chorvátsku, Rakúsku, Nemecku, Belgicku, Švajčiarsku, Holandsku a Taliansku.

     Názov spoločenstva „Molitva i Riječ“ (Modlitba a Slovo) charakterizuje jeho podstatu. Skrze modlitbu nadobúda silu Ducha Svätého, ktorý umožňuje skrze Slovo priniesť živého Boha ľuďom.

Silva a Ivo Vrdoljak žijú a pracujú v Slavonskom Brode v Chorvátsku a sú rodičmi dvoch 18 a 13 ročných detí. Charizmu spoločenstva „MiR“ prežívajú aktívne už 25 rokov, keď do nej vstúpili ešte ako študenti, ako členovia spoločenstva mladých k prof. Dr. Tomislavovi Ivančićovi.

Ivo Vrdoljak je inžinier potravinárskych technológií a osobnú duchovnú formáciu dokončil pod vedením prof. Ivančića. Bol riaditeľom spoločenstva od r. 2001-2005; teraz vedie spoločenstvo „MiR“ v Slavonskom Brode, v rámci ktorého vedie početné kurzy duchovnej obnovy.

Silva Vrdoljak je teologička a „hagioterapeutka“. Je riaditeľkou Centra pre duchovnú pomoc v Slavonskom Brode a je členom farského výboru pre závislosti. Vedie početné kurzy duchovnej obnovy pre subjekty zaťažené závislosťou, pre manželské páry, rodiny, ženy, pre rodiny vojnových obetí počas oslobodeneckej vojny vo vlasti, pre mladých.

Charizma spoločenstva „MiR“, v ktorej žijú a pracujú, poznamenala ich život.   
Pre manželov, ktorí majú túžbu zúčastniť sa Medzinárodného stretnutia pre manželské páry v Medžugorí organizujeme autobus zo Slovenska. Prihlásiť sa môžete u p. Vladimíra Chromeka: t.č. 051 778 98 98,  mobil 0903 870 800, 0902 373 505.

KONTAKTY

	Rusko
	Oľga Knazjeva
	knyazev@anrb.ru

	
	tel. fax 007 3472771617 (pre Oľgu)    
	

	
	tel.mob: 07 9 17 464 3735
	

	Ukrajina
	Duda Miroslav
	posmishka@mail.uz.ua

	
	tel: 00380 50 5026414
	

	Litva
	Danute Totoraytite
	i.kondratiene@vdtat.lt

	
	tel: 00370 52 343 330
	

	Lotyšsko
	Zinaida Lapsa
	zinaida@eriga.lv  

	
	tel. mob: 00371 8318855, 003719139702
	

	Moldava
	Vladimír Nadkrenicinii
	nadkrenicinii@mail.ru 

	Slovensko
	Marta Uchalová
	marta@maria.sk

	
	tel:00421 905412040
	

	Medjugorje
	Terézia Gažiová
	terezia.gaziova@tel.net.ba

	
	tel. fax: 0038736650004 
	


www.gospa.sk
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