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 Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 

25. 10. 2007

 „Drahé deti! Boh ma poslal medzi vás z lásky, aby som vás viedla po ceste spásy. Mnohí ste otvorili svoje srdcia a prijali ste moje posolstvá, ale mnohí sa stratili na tejto ceste a nikdy nespoznali celým srdcom Boha lásky. Aj preto vás pozývam, aby ste vy boli láskou a svetlom, kde je tma a hriech. Som s vami a všetkých vás žehnám. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“
* * *

Úvahy nad posolstvom pre modlitbové skupiny na mesiac: NOVEMBER
Buďte láskou a svetlom

Boh vo svojej bezhraničnej a milosrdnej láske neprestáva zachraňovať človeka, vyzývajúc ho rozličnými spôsobmi počas celej histórie ľudstva. Boh neprestáva s výzvou ani dnes, prostredníctvom Matky svojho Syna Ježiša Krista. Aj preto Panna Mária v tomto posolstve, tak ako aj v mnohých svojich predchádzajúcich posolstvách, hovorí: „Boh ma poslal medzi vás z lásky, aby som vás viedla cestou spasenia.“ To je Božia túžba a konečný cieľ života človeka. Boh nám vo svojom Synovi Ježišovi daroval srdce svojho Srdca, daroval nám seba samého. V slovách Panny Márie prežívame tú silnú skúsenosť Božej starostlivosti a lásky voči človeku. Božia láska nie je násilná. Boh si nechce privlastniť ľudské srdce 
mocou a násilím, ale milosrdenstvom a božou láskou, ktorá nás i dnes pozýva skrze Pannu Máriu. 

Panna Mária vidí a spoznáva mnohé srdcia, ktoré sa otvorili Bohu a prijali Jej materinské posolstvá. No takisto hovorí: „Mnohí sa stratili na tejto ceste a nikdy nespoznali celým srdcom Boha lásky.“ Panna Mária k nám prichádza od slávy nebeského Otca, je plná milostí, a preto dobre vidí a pozná naše srdcia. Ľúbi nás materinskou láskou, a preto pozná aj liek na našu zatvorenosť pred Bohom. Jej materinské slová neznejú ako výčitka, ale ako upozornenie, povzbudenie, ktorými chce prebudiť a pripomenúť nám potrebu Božej lásky. Kto vidí, že je jeho srdce pred Bohom zatvorené, ten je určitým spôsobom pred Bohom pravdivý. Je to prvý krok k otvorenosti a skúsenosti Božej lásky celým srdcom. Boh sa s nami chce stretnúť v pravde nášho bytia, v našom každodennom živote. 
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Ak si myslíme, že sme nezažili celým srdcom Boha lásky, modlime sa a Boh nám dá tú milosť. Je potrebné byť vytrvalý a neúnavný, ako vdova, o ktorej nám Ježiš hovorí v Lukášovom evanjeliu. „A Boh neobráni svojich vyvolených, čo k Nemu volajú dňom i nocou, a bude k nim nevšímavý?“ (Lk 18,7)

Panna Mária nechce týmto posolstvom povedať, že sú navždy stratení tí, ktorí ešte celým srdcom nespoznali Boha lásky. Aj oni majú šancu a možnosť Ho spoznať. Najväčším nebezpečenstvom, ktorému sa môžeme vystaviť je myslieť si, že skutočne poznáme Boha lásky, a tak Ho prestaneme hľadať každý deň. Ľahko môžeme upadnúť do takéhoto pokušenia a nebezpečenstva. 
V utrpení a bolesti môžeme zapochybovať o láske Boha a myslieť si, že nás opustil a zabudol na nás. Boh na nás dopúšťa pokušenia i utrpenia, aby si nás ešte mocnejšie pritiahol k sebe. Nič sa nenachádza mimo Boha. Žiadne utrpenie nie je zbytočné. Boh môže všetko použiť za predpokladu, že sa tomu človek nebráni. Všetci veľkí svätci prežívali temnú noc utrpenia a pokušení. Svätí František z Assisi prežíval temnú noc utrpenia keď zistil, že jeho nasledovníci opustili ideál chudoby a jednoduchosti. V tých okamihoch sa cítil zúfalý a Bohom opustený. Aj sám Ježiš mal svoju „temnú noc“, v ktorej pociťoval, že Ho opustil Jeho Otec i Jeho vlastní učeníci. 

Bohu nič nie je nemožné. S Ním má všetko zmysel, všetky kríže, utrpenia i naše ľudské neschopnosti. Ak všetko odovzdáme Bohu, vtedy sa v Jeho rukách všetko stáva vzácnym materiálom, z ktorého môže On pre nás vytvoriť niečo veľmi krásne.

V našom živote nie je rozhodujúce to, čo sa stalo, ale to, čo s tým čo sa stalo urobíme my, do akej miery dovolíme Bohu, aby s tým niečo urobil. Tam, kde sme najviac zranení sme Bohu aj najviac otvorení. 

Panna Mária nám v posolstve z minulého mesiaca, 25. septembra, hovorí a pozýva nás: „Milé deti, rozjímajte a modlite sa, aby sa vaše srdce otvorilo Božej láske.“

Panna Mária, Kráľovná pokoja, prihováraj sa za nás u svojho Syna Ježiša Krista, aby naše srdcia spoznali Ježišovo Srdce, z ktorého vytryskli krv a voda na vykúpenie a spasenie sveta.

  Páter Ljubo Kurtović 

Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
I dnes nám Mária opakuje cieľ svojich príchodov k nám - aby sme spoznali Boha lásky a sami sa láskou stali. 
Verím, že my všetci, ktorí sme sa rozhodli žiť Máriine posolstvá, chceme na ne celým srdcom odpovedať a urobiť všetko to, čo je v našich silách, aby sme odpovedali a uskutočnili Jej dnešné pozvanie. Keď prichádzate na púť do Medžugoria, počúvam vaše svedectvá o tom, ako pracujete v modlitbových skupinách, pomáhate si navzájom, organizujete modlitbové stretnutia. I 25.11.2001 nám Panna Mária povedala: „Preto vy, ktorí prežívate moje posolstvá, buďte svetlom a vystretou rukou tomuto neveriacemu svetu, aby všetci spoznali Boha lásky.“ 
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Ako môžeme uskutočniť toto pozvanie v našom každodennom živote? Ako byť svetlom a láskou? Prebúdzajme sa ráno s predsavzatím: „Dnes ma Mária pozýva byť svetlom a láskou.“ Znovu si pripomeňme Jej školu, Jej hlavné posolstvá, ktoré nás k tomu môžu priviesť. Začínajme naše dni s modlitbou, čítajme Sväté písmo. Pekne píše sv. Ján v úvode svojho evanjelia: „Na počiatku bolo Slovo a to Slovo bolo Boh. Všetko povstalo skrze neho a bez neho nepovstalo nič z toho, čo povstalo. V ňom bol život a život bol svetlom ľudí. A svetlo vo tmách svieti, a tmy ho neprijali.“ (1, 1-5) Nech na počiatku našich dní bude Božie slovo. Mária nám 2.10.2007 povedala: „Iba skrze vieru bude Božie slovo svetlom v tejto tme, ktorá vás chce obklopiť.“ 
Všetko, čo nám Boh povedal a urobil pre nás, je z lásky. Z lásky k nám prichádza vždy, keď Mu v slobode a odovzdanosti otvoríme svoje srdce v modlitbe, pri čítaní Sv. písma. Keď nám milosrdný Otec odpúšťa hriechy, osvecuje nás svetlo Jeho milosti. Z lásky nám dáva seba samého v Eucharistii, aby sme sa mohli stať Jeho odleskom. Svetlom môžeme byť naplnení iba vtedy, keď sme úplne zjednotení s Ježišom, ktorý je Svetlo sveta.
Dajme mu celú svoju bytosť, aby nás naplnil sebou. Iba tak môžeme byť svetlom tam, kde ho niet. Buďme lúčmi ranného vychádzajúceho slnka, ktoré zvestujú svetu Jeho príchod, buďme predĺženými rukami nášho Pána, ktorý prostredníctvom nás príde ako svetlo do našich rodín, na naše pracoviská, škôl. Svedectvom života s Pánom môžeme zapáliť svetlo v živote našich blížnych. 
Mária nám hovorí, že sú mnohí, ktorí sa stratili na ceste a nespoznali Boha lásky. V tomto nebezpečenstve sme i my, každý z nás. Koľko chýb na tejto ceste urobíme; padáme a vstávame. Mária vie, že nie sme dokonalí, vie o našich ohraničeniach, o našej nevere a napriek všetkému s nami počíta. S takými, akí v skutočnosti sme. Spomínam si, ako o tom hovoria vizionári: „Matka vie, že nie sme dokonalí, ale pozýva nás, aby sme urobili to, čo je v našich silách a ostatné prenechali Bohu. Ona nemá nikoho iného okrem nás. Bez nás Panna Mária nemôže uskutočniť svoje plány, každý z nás je dôležitý. Zostaňme verní Jej posolstvám, ešte viac sa pritúľme k Jej materinskému srdcu, ktoré nás volá a dáva slobodu. Poďme za Jej hlasom, nevzdávajme sa aj napriek všetkým protivenstvám. Buďme svetlom a láskou. Ona nám sľubuje, že je s nami. 
   Terézia Gažiová

Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 3. 11. 2007. Tento mesiac sa budeme modliť za všetkých tých, ktorí nespoznali celým srdcom Boha lásky, za všetkých ktorí žijú v hriechu a v tme.

...Všetci ste vo svojom živote skúsili svetlo i tmu. Boh dáva každému človeku spoznať dobro i zlo. Ja vás pozývam ku svetlu, ktoré potrebujete prinášať všetkým ľuďom, čo sú vo tme. Deň čo deň prichádzajú do vašich domov ľudia, čo sú vo tme. Dajte im, drahé deti, svetlo! ... (14.3.1985)

... Dnes vás pozývam, aby ste sa rozhodli, či chcete žiť podľa posolstiev, ktoré vám dávam. Chcem, aby ste boli horliví v prežívaní a odovzdávaní posolstiev. Zvlášť si, drahé deti, želám, aby ste boli všetci Ježišovým odleskom, ktorý bude žiariť tomuto neveriacemu svetu, ktorý kráča v tme. Chcem, aby ste boli svetlom pre všetkých a aby ste vydávali svedectvo svetlu. Drahé deti, nie ste povolaní pre tmu, ale ste povolaní pre svetlo. Preto buďte svetlo svojím životom!... (5.6.1986)
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...Dnes vás pozývam, aby ste sa stali misionármi mojich posolstiev, ktoré vám dávam tu, cez toto mne drahé miesto. Boh mi dovolil, aby som s vami zostala tak dlho, a preto vás, milé deti, pozývam, aby ste s láskou prežívali posolstvá, ktoré vám dávam, a aby ste ich prenášali do celého sveta tak, aby rieka lásky tiekla do ľudstva plného nenávisti a nepokoja. Pozývam vás, milé deti, aby ste sa stali pokojom tam, kde je nepokoj a svetlom tam, kde je tma, tak, aby každé srdce prijalo svetlo a cestu spásy... (25.2.1995)

... želám si, aby sa ľudia obrátili a aby vo vás spoznali mňa a môjho Syna Ježiša. Ja sa budem za vás prihovárať a pomôžem vám, aby ste sa stali svetlom. Pomáhajte druhým, pretože ak im pomôžete, nájdete spásu aj svojej duše... (25.5.1996)

...Cez vás chcem obnoviť svet. Pochopte, milé deti, že vy ste dnes soľou zeme a svetlom sveta...(25.10.1996)

„Prajem si, aby ste pochopili, že som vašou matkou a chcem vám pomôcť a pozvať vás k modlitbe. Len prostredníctvom modlitby budete môcť pochopiť a prijať moje posolstvá a uviesť ich do života... Toto sú osobitné časy! Som s vami preto, aby som vás priblížila k môjmu srdcu a srdcu môjho Syna Ježiša. Moje milé deti, chcem, aby ste boli deťmi svetla, a nie tmy. Preto prežívajte to, čo vám hovorím." (25.8.1993)

Toto je čas pre moju dušu
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     Septembrové dni v Medžugorí boli pre nás dňami, keď sme mohli povedať: „Toto je čas pre moju dušu.“ Atmosféra Medžugoria v nás zanechala takú stopu, že sme po návrate domov nosili v srdci túžbu pozvať aj ostatných vo farnosti prežívať ju s nami. Zrodila sa myšlienka, zaviesť vo farnosti modlitbový program Medžugoria a tak sa zjednotiť so všetkými pútnikmi, ktorí sú na tomto milostivom mieste. A tak sa od začiatku októbra, so súhlasom nášho duchovného otca, modlíme v kostole pred sv. omšou dva ružence a po sv. omši jeden. Modlitbou ruženca chceme prosiť za duchovnú obnovu našej farnosti, za kňazov a modlíme sa na úmysly Panny Márie. 

Prvú sobotu v mesiaci chceme byť jedno so všetkými, ktorí zobrali vážne výzvy Panny Márie a snažia sa byť Jej nástrojmi pokoja vo svete. 

     Po návrate z Medžugoria slúžil duchovný otec za nás sv. omšu. Chceli sme dobre využiť túto príležitosť a odovzdať vo farnosti pozvanie Panny Márie k osobnému obráteniu. Pripravili sme obetné dary, ktoré prinášali tí, ktorí sa zúčastnili púte. Ku každému daru sme pripravili sprievodné slovo. Panna Mária nám ponúka 5 kameňov proti Goliášovi dneška. Prvým obetným darom bol ruženec. S ním sme niesli túžbu, aby naša modlitba bola modlitbou srdca, a aby sa nám stala radosťou. Sv. Písmo bolo druhým darom a našim vyjadrením, že sa chceme modliť a rozjímať nad Božím Slovom, aby sa naše srdcia otvorili Božej láske. Spolu s chlebom a vodou sme niesli na oltár našu túžbu po dare pôstu. Sv. zmierenia nás oslobodzuje od našich závislostí, hriechov a slabostí. Reťaz vyjadrovala hriech a neslobodu. Keď sme niesli chlieb a víno prosili sme Ježiša, aby nás On sám cez Eucharistiu premieňal, aby sme sa vždy rozhodovali pre neho, a aby sme ho dali na prvé miesto vo svojom živote. 

     Kráľovná pokoja, oroduj za nás a vypros nám vytrvalosť, vernosť a pomôž nám otvoriť si srdce na všetko, čo chceš urobiť v našich životoch.

pútnici z farnosti Kavečany

* * *
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NEZABUDNIME SA MODLIŤ ZA DUŠE V OČISTCI

... a získať pre ne odpustky v čase od 1. do 8. novembra...
1. návšteva cintorína spojená s modlitbou Otče náš a Verím v Boha                                                                               
2. prijatie Eucharistie v stave milosti
3. modlitba na úmysel Sv.Otca (Otče náš, Zdravas, Sláva Otcu)
4. vylúčiť pripútanosť (záľubu i zvykovosť) k hriechu (aj všednému)

P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“
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Modlitba odovzdania

Otázka sa natíska sama od seba: 

Ako sa prakticky modliť? Ako vyzerá taká modlitba?

Všetky modlitby prechádzajú a vracajú sa k tej istej, najväčšej forme modlitby, to jest k svätej omši. Je zaujímavé, že Panna Mária už dávno určila tento rozvrh priebehu modlitby.

Tak ako každá omša aj každá modlitba sa začína oslobodzovaním srdca najprv od hriechu. Pravdaže, aj únava nám môže prekážať, aby sme sa modlili, niekedy nesústredenosť, a zvlášť to platí pre mladých, city ktorých sú ešte silné. Musíme sa usilovať, aby sme si v oblasti zmyslov zachovali svoju integritu, aby nám aj naše city slúžili na ceste k Bohu, a nie aby nás od neho oddeľovali. Tu treba rozlišovať pravdu od nepravdy. To znamená, že mnohé naše potreby sa predstavujú ako veľmi dôležité, ale v skutočnosti sú plodom našej nezrelosti a nášho hriechu. Aby sme spoznali skutočnú vnútornú chudobu, treba sa začať postiť. Potom pochopíme, ako málo v skutočnosti potrebujeme, aby sme mohli nasledovať Ježiša. Pri pôste lámeme seba, zriekame sa každého prebytku a oslobodzujeme samých seba pre plnosť Boha.

Pocity nikdy netreba chápať negatívne. Panna Mária nás nikdy neučila, aby sme boli stoici, t.j., aby sme sa správali tak, akoby nás nič nezaujímalo a akoby sme neboli za nič zodpovední, pretože to vôbec nie je kresťanský ideál. Stačí pripomenúť utrpenie a kríž Ježiša, aby sme pochopili, že naša viera je plná citov. A všetko, čo Boh stvoril, je dobré. Zvyčajne sa tá prehnaná potreba prejavuje v smútku, ktorý cítime, keď potreby nie sú uspokojené. Svätý Tomáš nazýva tento stav akédiou. Netreba zabudnúť, že to môže byť aj pokušenie, najmä ak satan vie, že je to naša slabosť. Je pravda, že sme ranení a preto potrebujeme pomoc, ale netreba sa báť uzdravenia a naplnenia Božou milosťou. Netreba sa báť spoznať svoj hriech vo svojom zranení, pretože Kristus vraví, že neprišiel súdiť, ale vziať vinu na seba. A kto priznáva svoj hriech, ten nie je odsúdený, a priznať si hriech znamená vlastne zmeniť sa. Kto si neprizná hriech, ten necíti potrebu zmeniť svoje 

správanie, pretože je vlastne presvedčený o tom, že nerobí nič zlé. A také presvedčenie zastavuje človeka v jeho duchovnom raste. 

A čím väčšmi nás Boh oslobodzuje od zotročenia, tým sme slobodnejší pre modlitbu. Vždy treba vchádzať do modlitby s touto chudobou a nádejou, že nás Boh naozaj naplní. Pravda, pred Bohom nás môže uzavrieť nielen sebeckosť. 

Najčastejším dôvodom našej uzavretosti a dôvodom všetkých ostatných našich hriechov je pýcha, ktorá sama vo svojej podstate znamená uzavretosť voči druhému, voči životu a zvnútra nás ničí. Starý človek nie je nikdy taký živý, ako vo chvíli pýchy. Uzatvárame sa, pretože nám druhí iba sťažujú život, pretože nám druhí chcú zmeniť život podľa svojich plánov. To sa stáva aj medzi nami a Bohom, t.j. uzatvárame sa pred ním, keď pocítime, že nám chce zmeniť život.

Keď nás zvedie vlastná pýcha, vlastne modlitbu ani nepotrebujeme, pretože sa nechceme znovuzrodiť a zriekame sa svojho synovstva. Pyšný človek je naozaj nešťastný, kým neodpustí. Pyšný človek je ukrižovaný svojimi vlastnými ambíciami. Zdá sa, že sa v tom rodí aj strach, aby nestratil vlastný život, no evanjelium nám hovorí niečo úplne iné – stratiť samého seba, aby si mohol nájsť život. Stratiť samého seba neznamená stratiť svoju dôstojnosť ani dovoliť, aby po nás niekto šliapal, ale otvoriť sa a ochotne vstúpiť do života iného, a to Ježiša Krista. Keď anjel povedal Márii: Neboj sa, nasledoval jeho pozdrav – Keharitomene – plná milosti, to jest sľub, že bude plná Božieho života. Ona odpovedala: Tu som, som služobnica Pána. To je pravý príklad vstúpenia do modlitby, ktorý znamená vstúpenie do Božieho života. 

Výzva, aby sme sa nebáli, nie je iba výzvou, aby sme sa nebáli strachu, alebo vôbec pocitu strachu, ale je to vlastne obrátenie k samému sebe a obavy o svoj život. Je úplne jasné, že každý hriech znamená útek od Boha, a to zasa znamená uzavretosť voči Božiemu životu a zásahu do nášho života.

Treba si uvedomovať svoju osobnú chudobu pred Bohom a toto vedomie nám pomáha otvoriť sa vyliatiu milosti, ktorú prijímame v sviatosti zmierenia a vo svätej omši.

	Časopis Hlas Medžugorie je pozvaním pre všetkých, ktorí sa chcú modliť za úmysly Kráľovnej pokoja a za uskutočnenie Jej plánov. Svedectvom svojho života chceme byť Máriiným svetlom pre tento svet, šíriť pokoj. Ona nám povedala 25. 6. 2004:  „Drahé deti! Aj dnes mám radosť  vo svojom srdci. Chcem sa vám poďakovať, že robíte môj plán uskutočniteľný. Každý z vás je dôležitý, preto, milé deti, modlite sa a radujte sa so mnou z každého srdca, ktoré sa obrátilo a stalo sa nástrojom pokoja vo svete. Modlitbové skupiny sú mocné a cez ne môžem vidieť, milé deti, že Duch Svätý pôsobí vo svete. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“
Náš malý časopis vychádza každý mesiac od decembra 2004 po tom, ako Panna Mária dá posolstvo 25-teho v mesiaci. Časopis rozosielame cez internet, vychádza v ruštine, slovenčine, v litovskom a lotyšskom jazyku. Prostredníctvom časopisu Hlas Medžugorie sa spájame s  modlitbovými skupinami v krajinách východu. Modlia sa s nami naši bratia a sestry v Rusku, na Ukrajine, v Litve, v Lotyšsku, v Moldavii, v Bielorusku, v Kazachstane, v Tadžikistane, na Slovensku a v Česku.

Modlitbové skupiny sa stretávajú podľa dohody členov, najčastejšie raz za týždeň. Stretajú sa v rodinách, alebo v kostoloch. Stretnutia sú jednoduché a pozostávajú z modlitby ruženca, rozjímania nad Božím Slovom a posolstvom, zdieľania, modlitby za úmysly Panny Márie, za potreby blížnych, zasvätenia sa Nepoškvrnenému srdcu Panny Márie.
Snažíme sa prijať do života Máriine posolstvá:

        - modliť sa tri ružence denne

-  postiť sa v stredu a v piatok 

- spovedať sa každý mesiac
- zúčastniť sa na svätej omši, často prijímať, adorovať
- modliť sa za kňazov a zodpovedných v cirkvi

       -  stretávať sa v skupinách aspoň raz do týždňa, podľa dohody členov
 
Duchovne  sa spájame na modlitbe v prvú sobotu v mesiaci. Kde je to možné, členovia v ten deň organizujú modlitbové stretnutie, modlia sa tri ružence, slávia svätú omšu, adoráciu, prečítajú rozjímanie z časopisu. Počas celého mesiaca sa modlíme za úmysel, ktorý sa nachádza v časopise.


KONTAKTY

	Rusko
	Oľga Knazjeva
	tel.fax: 0073472771617(pre Oľgu)  
tel.mob: 07 9174643735
	olga_knyazeva@list.ru knyazev@anrb.ru

	Ukrajina 
	Duda Miroslav
	tel:    00380 50 5026414
	posmishka@mail.uz.ua

	Litva
	Danute Totoraytite
	tel:     00370 52 343 330
	i.kondratiene@vdtat.lt, Mirija@one.lt

	Lotyšsko
	Zinaida Lapsa
	tel. mob: 003718318855 

               003719139702         
	zinaida@eriga.lv

	Moldava
	Vladimír Nadkrenicinii 
	
	nadkrenicinii@mail.ru

	Slovensko 
	Marta Uchalová
	tel:    00421 905 412040
	marta@maria.sk

	Česká Rep.
	Jana Prudká
	tel.: 0038763 902 373
	jprudka@email.cz

	Medžugorie
	Terézia Gažiová 
	tel.fax: 0038736650004
	terezia.gaziova@tel.net.ba


www.gospa.sk,  www.medjugorje.ru
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