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Posolstvo Panny Márie Kráľovnej pokoja 

25.11. 2007

Drahé deti!

Dnes, keď slávite Krista Kráľa všetkého stvoreného, želám si, aby on bol kráľom vašich životov. Len cez darovanie, milé deti môžete pochopiť dar Ježišovej obety na kríži pre každého z vás. Milé deti, darujte Bohu čas, aby vás premenil a naplnil svojou milosťou tak, aby ste sa vy stali milosťou pre druhých. Ja som pre vás milé deti milostivý dar lásky, ktorý prichádza od Boha pre tento nepokojný svet. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.

* * *

Úvahy nad posolstvom pre modlitbové skupiny na mesiac: DECEMBER
Želám si, aby On bol Kráľom Vašich životov.

     Panna Mária, Matka Božia, kráča s cirkvou svojho Syna Ježiša a chce nás i týmto posolstvom pozvať a povzbudiť k životu s Ježišom. Podstata a základ všetkých posolstiev Panny Márie je v jej prvom zjavení na Podbrde, Bijakoviči. Prvý deň, 24. júna 1981. Vizionári uvideli Pannu Máriu s dieťaťom Ježišom v náručí. Matka Božia nám daruje Ježiša a vedie nás k Ježišovi. To je to, čo potrebujeme. To, za čím naše srdcia a duše najviac túžia. Potrebujeme Boha. Sme hladní a smädní po tom, čo nám môže dať iba Boh. Boh nám chce dať hojnosť milostí a daruje nám ich v priebehu všetkých rokov zjavovania sa Panny Márie v Medžugorí. Mária z Nazareta je pozvaná Bohom, aby bola Matkou Jeho Syna Ježiša. Ona je dnes poslaná od Boha, aby nás viedla cestou svätosti k Ježišovi Kristovi, jedinému Spasiteľovi a Vykupiteľovi. Nie iba v tomto posolstve, ale aj v predchádzajúcich nám Mária hovorí o Ježišovi Kráľovi. Tak je tomu aj v posolstve na Vianoce minulý rok 2006, keď nám Panna Mária hovorí: „Drahé deti! Aj dnes vám v náručí prinášam novonarodeného Ježiša. On, ktorý je Kráľ neba i zeme, on je váš pokoj. Nikto vám, milé deti, nemôže dať pokoj ako on, ktorý je Kráľ pokoja. Preto sa mu pokloňte vo svojich srdciach, vyvoľte si jeho a budete mať radosť v ňom...“ V posolstve 25.11.2001 nám Panna Mária hovorí: „Milé deti, modlite sa a pripravujte Vaše srdcia pre príchod Kráľa pokoja...“ Na Vianoce v roku 1995 nám hovorí: „Drahé deti, Ježiš je Kráľ pokoja, a iba On vám môže dať pokoj, ktorý hľadáte...“ Panna Mária je pokorná služobnica Pána. Ona vie, že výstup k Bohu sa odohráva v zostupe, v pokornom slúžení, v zostupe lásky, ktorá je Božou podstatou, a preto aj pravdivou silou, ktorá človeka očisťuje. Ona dobre pozná vznešenosť a veľkosť Božej svätosti. Ona vie, ako jej pokornej služobnice Pána Boh učinil veľké diela. Preto nás pozýva v posolstve 25.júla 1988: „Drahé deti! Dnes vás pozývam, aby ste sa úplne odovzdali Bohu. Všetko, čo robíte a čo máte, odovzdajte Bohu, aby vládol vo vašom živote ako Kráľ nad všetkým, čo máte.“
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     Panna Mária nosila Ježiša, Boha pod svojím srdcom a preto Ho pozná lepšie ako každé iné stvorenie. Materinská láska voči nám ju privádza k tomu, aby nám v tomto posolstve povedala: „Drahé deti!...želám si, aby On bol kráľom vašich životov.“ Panna Mária dobre pozná tú pravdu, ktorú nám chce sv. Pavol povedať v liste Kolosanom: „On je obraz neviditeľného Boha, prvorodený zo všetkého stvorenia, lebo v ňom bolo stvorené všetko na nebi i na zemi, viditeľné i neviditeľné, tróny aj panstvá, kniežatstvá aj mocnosti. Všetko je stvorené skrze neho a pre neho..“ (Kol 1, 15-17)
     Ježiš Kristus chce byť kráľom našich sŕdc a našich životov. A Panna Mária si želá túto túžbu v nás prebudiť a  otvoriť naše srdcia, aby sme prijali Krista ako svojho Kráľa. Ježišovo kraľovanie má úplne rozdielnu logiku od našej ľudskej. V Ježišovi Kristovi Boh zjavil pri zoslaní samého seba: „On, hoci má božskú prirodzenosť, nepridŕžal sa svojej rovnosti s Bohom, ale zriekol sa seba samého, vzal si prirodzenosť sluhu, stal sa podobný ľuďom a podľa vonkajšieho zjavu bol pokladaný za človeka. Uponížil sa, stal sa poslušným až na smrť, až na smrť na kríži. Preto ho Boh nad všetko povýšil...“ (Fil 2, 6-9)
     Ježiš Kristus daroval seba samého za nás na kríži. Len vtedy, keď nasledujeme Ježišovu logiku, prenikneme do Jeho mentality a do Jeho srdca, budeme rozumieť veľkosti daru Kristovho kríža pre nás. V Kristovom kríži spoznáme nekonečnú lásku Boha Otca voči nám. Tá láska je bolestivá, najväčšie utrpenie, ktoré môže pocítiť Otec, keď posiela svojho Syna, trpieť a zomrieť. Práve preto to bol vrchol lásky. Pre Otca nemohlo byť väčšej lásky, ako obetovať život svojho Syna. Sv. Ján to zhrnul v definícii najväčšej lásky: „Láska je v tom, že nie my sme milovali Boha, ale že on miloval nás a poslal svojho Syna ako zmiernu obetu za naše hriechy.“ (1 Jn 4, 10) 
     Prítomnosť Panny Márie je takisto pre nás milostivým darom, ktorý nám Boh do týchto našich dní daruje. Zoberme si k srdcu slová našej nebeskej Matky, aby Boží pokoj zavládol v nás, v našich rodinách a vo svete.
Páter Ljubo Kurtović

Drahí priatelia Kráľovnej pokoja!
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Vstupujeme do adventného obdobia, v ktorom nás  Cirkev pozýva darovať viac času Pánovi, radostne očakávať Jeho príchod. I Mária prichádza s pozvaním darovať čas Bohu, aby nás premenil a naplnil svojou milosťou. Prežívajme toto obdobie s našou Nepoškvrnenou Matkou, ktorá darujúc svoj život Bohu, nás chce viesť cestou úplného darovania. Iba z Božej milosti môžeme darovať všetko, darovať sa Bohu tak, ako Ona. Keď darujeme Bohu seba samého, môžeme milovať podobne ako Ježiš. Nik nemá väčšej lásky ako ten, kto položí život za svojich priateľov. (Jn 15, 13) My nie sme toho schopní sami od seba, naše darovanie je ohraničené, toľkokrát poznačené pýchou, sebectvom, čakajúc niečo za niečo. Milujeme druhých preto, aby nás milovali, aby sme boli obľúbení. Darujeme to, čo sa nám nepáči, čo nepotrebujeme... Svätý Augustín povedal, že všetko, čo svojou vôľou poznačenou dedičným hriechom môže urobiť, je konať zlo. Jediné, čo sám vo svojej úbohej slobode poznačenej dedičným hriechom dokáže, je povedať Bohu nie! Všetko dobro, naše rozhodnutia pre Boha, naše dobré skutky, naša láska, naše zásluhy, schopnosť vykonať čokoľvek dobré je len nezaslúženým darom a milosťou. 

Spomeňme si pri tom na Máriine posolstvo z 2. 7. 2007: „Drahé deti! Prichádzam k vám s veľkou Božou láskou, aby som vás viedla cestou pokory a tichosti. Prvé zastavenie na tejto ceste, drahé deti, je svätá spoveď. Odhoďte svoju pýchu a pokľaknite pred mojím Synom. Pochopte, deti moje, že vy nemáte nič, a že sami nič nemôžete. Jediné, čo je vaše a čo vlastníte, je hriech. Očistite sa a prijmite tichosť a pokoru. Môj Syn mohol zvíťaziť silou, ale vybral si tichosť, pokoru a lásku.“ 

Začnime toto adventné obdobie s pokorou, na kolenách, dobrou svätou spoveďou, a potom darujme tento milostivý čas Bohu.

Nedávno som počula svedectvo jedného chlapca, ktorý bol v komunite Cenacolo. Hovoril o svojej skúsenosti: „Rozhodol som sa  prichádzať každú noc o 2h ráno na adoráciu, aby som prosil Pána o uzdravenie môjho doráňaného srdca. Bolo poznačené predovšetkým tým, že som nevedel odpustiť sebe samému, a z tej príčiny som nemohol milovať druhých. Dal som si pevné predsavzatie darovať čas Bohu, aby počas nočnej modlitby premenil moje srdce. Každú noc som vstával o druhej, často sa mi nechcelo, bolo mi zima, kľačal som na kolenách, ale bol som vytrvalý a prosil som Pána, aby mi dal tú milosť - aby ma naučil milovať. Po niekoľkých týždňoch modlitby som to skutočne dosiahol. Pán mi daroval tú milosť, o ktorú som ho celým srdcom prosil. Pán uzdravil moje srdce, odpustil som sebe a začal som milovať druhých.“

Iba Božia milosť môže urobiť naše srdcia schopnými darovať nezištne, opravdivo. Mária nám hovorí: „Som milostivý dar lásky pre vás, ktorý prichádza od Boha pre tento nepokojný svet.“ I my všetci, ktorí sme vstúpili do školy Panny Márie sa môžeme stať milostivým darom lásky pre tento svet. Nech toto adventné obdobie bude pre nás všetkých požehnaným časom, keď Pán premení naše srdcia, rodiny, modlitbové skupiny. Dovoľme mu to!

Terézia Gažiová

Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 1.12.2007. Tento mesiac sa budeme modliť za naše rodiny i modlitbové skupiny. Darujme Bohu čas v tomto adventnom období, aby nás premenil a stal sa Kráľom našich životov.

* * *
Slobodné a bezvýhradné darovanie vášho života Kristovi a blížnym je asi tým najnaliehavejším svedectvom pre spoločnosť, v ktorej sa zisk stal idolom. 

(Ján Pavol II.)
Čím štedrejší si k Bohu, tým štedrejší bude On voči tebe. 

(sv.Ignác z Loyloly)
Keď človek môže trpieť a milovať, môže veľa, a dokonca najviac z toho, čo na zemi môže robiť. 

(Charles de Foucauld)
Stále umiera a nikdy umierať neprestane ten, kto miluje. 

(Matteo Bandello) 

Čím viac milujeme a darujeme sa, tým sa náš život stáva významnejším a hodnotnejším. (Hermann Hesse)

Iba keď daruješ samého seba, skutočne miluješ. 
(Džibrán Chalíl Džibrán)
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Láska je jediné bohatstvo, ktoré sa zväčšuje tým, že sa rozdeľuje.

(Anonym)

Nikto netrpel toľko, ako Ježiš, a nikto nemiloval toľko, ako Ježiš, lebo láska sa meria schopnosťou trpieť.

(Raphael Hombach)

Nie je bohatý ten, kto veľa má, ale kto veľa dáva.

(Erich Fromm)
Ak obdarovávaš s myšlienkou: „Dostanem niečo na oplátku“, nedostaneš nič. Iba vtedy, keď dávaš a nečakáš nič späť, dostaneš všetko.

(Michel Quoist)
Mária mi darovala Ježiša
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Volám sa Vierka, mám 22 rokov, momentálne študujem na vysokej škole. V mojom živote sa stal zázrak, v Medžugorí som našla vieru, životnú cestu, ktorou chcem kráčať. Pochádzam z dobrej rodiny, ale nikdy sme sa nemodlili, o Bohu a viere sme sa nerozprávali. Po prijatí birmovky som úplne prestala chodiť do kostola, začala som chodiť do partie, kde sme pili, fajčili... Toto obdobie môjho života trvalo pár rokov; nachádzala som však iba prázdnotu, smútok, často som sa cítila sama a nosila v srdci hnev a neodpustenie.

Skrze moju birmovnú mamu som sa prihlásila do Medžugoria na Festival mládeže. Mala som iba veľkú túžbu tam ísť, nevedela som, čo ma čaká. Už po ceste som cítila, že modlitba ruženca má silu, cítila som, že tam idem s bremenom, ktoré musím niekde zložiť. Počas cesty na Podbrdo „na boso“ som jasne v srdci cítila, že mi chýba Boh, že Ho nepoznám, ale že Ho túžim spoznať. Prosila som Matku Božiu, aby mi priniesla Ježiša do srdca a tak sa aj stalo. Po piatich rokoch som sa vyspovedala, nebo sa nado mnou otvorilo a ja som prežila to, ako mi Boh hovorí, že som Jeho milovaná dcéra. Veľmi silno na mňa zapôsobila krížová cesta na Križevaci. Tu som si uvedomila, aké strašné bolo to obdobie bez Boha.                                        

Vďaka Medžugoriu, dotyku Božej lásky, som zmenila svoj život a chcem ho žiť s Bohom. Bez Neho to nemá zmysel. Začala som sa modliť ruženec, zamilovala som si sv. omšu a adoráciu. 
Medžugorie je miesto, kde chodím každý rok, je to pre mňa miesto milosti.
                                                                       Vierka, Slovensko

* * *

P. Slavko Barbarić OFM

„MODLITE SA SPOLOČNE RADOSTNÝM SRDCOM“

Čítanie a skúmanie
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     Toto je chvíľa, keď modlitba nadobúda svoju konkrétnu kresťanskú formu. Každý človek sa cíti dobre, keď odpustí, pretože to je zároveň aj začiatok pokoja. Tu sa mnohí prestávajú modliť. Všetky úrovne modlitby sú navzájom prepojené, ale odpúšťanie je predsa len podmienkou každého ďalšieho kroku. Tu sa tvorí to, o čom hovorí Panna Mária, keď hovorí o srdci pripravenom na modlitbu. Nestačí zanechať hriech, pokajať sa zaň, sľúbiť viac nehrešiť a cítiť pokoj. 

Iba tu sa začína cesta nasledovania, keď nás Ježiš pozýva, aby sme všetko opustili a nasledovali ho. Mnohí obmedzujú svoj život s Ježišom na morálnu úroveň, čo je nevyhnutné, ale nie dostatočné. S nasledovaním sa začína skutočné priateľstvo s Bohom. Najčastejšie sa v tejto časti modlitby číta evanjelium, ktoré sa udomácňuje v srdci a z ktorého pochádzajú ostatné slová. Ak sme už pripravili pôdu, Božie slovo padne na úrodnú zem a prinesie život. Je veľmi dôležité, aby sme si uvedomili, že naša modlitba má určitý obsah a že nás ním Boh chce naozaj naplniť.

To je určite najtajomnejšia chvíľa modlitby. Hrozí nám nebezpečenstvo, že sa s Bohom vôbec nestretneme. Tak sa môže ľahko stať, že sa nám nezjaví celé tajomstvo. Najmä ak sme si zvykli pozerať na Boha podľa určitých kritérií. To je chvíľa tajomstva a svetla. Je to chvíľa mlčania, fyzického, aj toho vnútorného. V tejto chvíli je naše srdce otvorené a my sa stretávame so živým Bohom. Dôležitý je iba jeden vnútorný pohyb, a to láska, Duch Svätý. Cieľom tejto modlitby je prijať Krista, aby sme sa mu stali podobnými. Preto sa tu začína skúmanie tajomstva Kristovho života, najmä ukrižovania a vzkriesenia. Môže sa začať aktívnou modlitbou ruženca, ktorá je sama osebe katechézou našej viery a môže nás voviesť do Kristovho tajomstva. Ale aj táto aktívna modlitba nás má viesť k srdcu.

Tu sa modlíme za všetky naše potreby, najmä za Cirkev a všetkých tých, ktorí nás v Cirkvi vedú. Modlíme sa aj za rodinu, za chudobných, za chorých. Tak sa zjednocujeme s Ježišom a skrze neho, s ním a v ňom predkladáme všetky tieto potreby Otcovi. 

Nasleduje poďakovanie, ktoré je naozaj plodom hlbokej modlitby, plodom stretnutia Boha a človeka. Najlepším príkladom tejto modlitby je Máriin Chválospev. Je to spoznanie veľkých vecí, ktoré pre nás Boh urobil. Je to aj odpoveď a klaňanie sa tomu, ktorý je veľký. Táto modlitba odkrýva pravú tvár človeka, ktorý nielenže vidí veľkosť Boha, ale aj svoj stav stvorenia, ktoré má pravú dimenziu v poníženosti: veď čože je človek, že naň pamätáš.

Nakoniec nasleduje modlitba za požehnanie. To je Alžbetina modlitba. Spoznať Boha vo všetkom a vo všetkých. Zvelebovať ho v každej chvíli a v každom človeku. Každý z nás má byť aj nositeľom toho života. Aký iný by bol svet, keby sme sa na všetkých ľudí dívali ako na Krista a zároveň očami Krista. Potom by už nebol súd ani odsúdení, ale iba tí, ktorí vzali svoj kríž, nesú ho s radosťou a aj druhým pomáhajú trpezlivo ho niesť.

Zdá sa mi, že takto najvernejšie uskutočňujeme to, čo Panna Mária od nás žiada, aby sme boli pokoj a aby sme prinášali pokoj. Túto silu, lásku a rozvahu môžu dať iba modlitba a pôst. 
* * *
Môj Otče,
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odovzdávam sa Ti,
urob so mnou, čo sa Ti zapáči,
nech so mnou urobíš čokoľvek, ďakujem Ti.


Som pripravený na všetko, všetko prijímam.
Neprajem si nič iného, môj Bože,
len aby sa Tvoja vôľa vyplnila na mne,
na všetkých Tvojich stvoreniach.
Odovzdávam svoju dušu do Tvojich rúk.

Dávam Ti ju, môj Bože,
so všetkou láskou svojho srdca,
pretože Ťa milujem,
a pretože moja láska potrebuje dať sa,
odovzdať sa do Tvojich rúk bez miery,
s nekonečnou dôverou, lebo Ty si môj Otec.

 (Charles de Foucauld)
	Časopis Hlas Medžugoria je pozvaním pre všetkých, ktorí sa chcú modliť za úmysly Kráľovnej pokoja a za uskutočnenie Jej plánov. Svedectvom svojho života chceme byť Máriiným svetlom pre tento svet, šíriť pokoj. Ona nám povedala 25. 6. 2004:  „Drahé deti! Aj dnes mám radosť  vo svojom srdci. Chcem sa vám poďakovať, že robíte môj plán uskutočniteľný. Každý z vás je dôležitý, preto, milé deti, modlite sa a radujte sa so mnou z každého srdca, ktoré sa obrátilo a stalo sa nástrojom pokoja vo svete. Modlitbové skupiny sú mocné a cez ne môžem vidieť, milé deti, že Duch Svätý pôsobí vo svete. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“
Náš malý časopis vychádza každý mesiac od decembra 2004 po tom, ako Panna Mária dá posolstvo 25-teho v mesiaci. Časopis rozosielame cez internet, vychádza v ruštine, slovenčine, v litovskom a lotyšskom jazyku. Prostredníctvom časopisu Hlas Medžugoria sa spájame s  modlitbovými skupinami v krajinách východu. Modlia sa s nami naši bratia a sestry v Rusku, na Ukrajine, v Litve, v Lotyšsku, v Moldávii, v Bielorusku, v Kazachstane, v Tadžikistane, na Slovensku a v Čechách.

Modlitbové skupiny sa stretávajú podľa dohody členov, najčastejšie raz za týždeň. Stretajú sa v rodinách, alebo v kostoloch. Stretnutia sú jednoduché a pozostávajú z modlitby ruženca, rozjímania nad Božím Slovom a posolstvom, zdieľania, modlitby za úmysly Panny Márie, za potreby blížnych, zasvätenia sa Nepoškvrnenému srdcu Panny Márie.
Snažíme sa prijať do života Máriine posolstvá:

· modliť sa tri ružence denne

· postiť sa v stredu a v piatok 

· spovedať sa každý mesiac
· zúčastniť sa na svätej omši, často prijímať, adorovať
· modliť sa za kňazov a zodpovedných v cirkvi

· stretávať sa v skupinách aspoň raz do týždňa, podľa dohody členov
 
Duchovne  sa spájame na modlitbe v prvú sobotu v mesiaci. Kde je to možné, členovia v ten deň organizujú modlitbové stretnutie, modlia sa tri ružence, slávia svätú omšu, adoráciu, prečítajú rozjímanie z časopisu. Počas celého mesiaca sa modlíme za úmysel, ktorý sa nachádza v časopise.


KONTAKTY

	Rusko
	Oľga Knazjeva
	tel.fax: 0073472771617(pre Oľgu)  
tel.mob: 07 9174643735
	olga_knyazeva@list.ru knyazev@anrb.ru

	Ukrajina 
	Duda Miroslav
	tel:    00380 50 5026414
	posmishka@mail.uz.ua

	Litva
	Danute Totoraytite
	tel:     00370 52 343 330
	i.kondratiene@vdtat.lt, Mirija@one.lt

	Lotyšsko
	Zinaida Lapsa
	tel. mob: 003718318855 

               003719139702         
	zinaida@eriga.lv

	Moldava
	Vladimír Nadkrenicinii 
	
	nadkrenicinii@mail.ru

	Slovensko 
	Marta Uchalová
	tel:    00421 905 412040
	marta@maria.sk

	Česká Rep.
	Jana Prudká
	tel.: 0038763 902 373
	jprudka@email.cz

	Medžugorie
	Terézia Gažiová 
	tel.fax: 0038736650004
	terezia.gaziova@tel.net.ba


www.gospa.sk,  www.medjugorje.ru
� EMBED PBrush  ���
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